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[bookmark: Содержание][bookmark: _Hlk23505069]В соответствии с Законом Нижегородской области от 29 апреля 2020 года № 31-З «О преобразовании муниципальных образований Балахнинского муниципального района Нижегородской области», руководствуясь Регламентом Совета депутатов Балахнинского муниципального округа Нижегородской области, утвержденным решением Совета депутатов от 01.10.2020 г. №2,  

Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о Контрольно-счетной палате Балахнинского муниципального округа Нижегородской области, утвержденное решением Совета депутатов от 22 октября 2020 года №44, (далее – Положение) следующие изменения:
1.1.в статье 5 Положения:
- часть 4 изложить в следующей редакции:
[bookmark: _Hlk1460541]  «4. Предложения по кандидатурам на должности председателя, заместителя председателя и аудиторов Контрольно-счетной палаты вносятся в Совет депутатов инициаторами, указанными в частях 2 и 3 настоящей статьи, не позднее, чем за 60 дней до истечения срока полномочий действующих (предыдущих) должностных лиц Контрольно-счетной палаты.
При формировании Контрольно-счетной палаты в связи с учреждением данного органа местного самоуправления предложения по кандидатуре на должность председателя  Контрольно-счетной палаты вносятся в Совет депутатов инициаторами, указанными в части 2 настоящей статьи, не позднее, чем через 60 дней со дня принятия Советом депутатов решения об учреждении Контрольно-счетной палаты как органа местного самоуправления и наделении его правами юридического лица.
При формировании Контрольно-счетной палаты в связи с учреждением данного органа местного самоуправления предложения по кандидатурам на должности заместителя председателя и аудиторов Контрольно-счетной палаты вносятся в Совет депутатов председателем Контрольно-счетной палаты, не позднее, чем через 60 дней со дня назначения решением Совета депутатов на должность председателя Контрольно-счетной палаты.»;
  -  часть 11 изложить в следующей редакции:
 «11. При досрочном прекращении полномочий председателя, заместителя председателя, аудиторов Контрольно-счетной палаты предложения по кандидатурам на должности председателя, заместителя председателя и аудиторов вносятся в Совет депутатов инициаторами, указанными в частях 2 и 3 настоящей статьи, не позднее, чем через 60 дней после даты, установленной решением Совета депутатов о досрочном прекращении полномочий соответствующего должностного лица контрольно-счетного органа.»;
1.2 часть 2 статьи 9 изложить в следующей редакции:
« 2. На должности председателя, заместителя председателя и аудиторов Контрольно-счетной палаты назначаются граждане Российской Федерации, имеющие высшее образование, удостоверенное дипломом государственного образца, по специальностям в области экономики, финансов, юриспруденции, и опыт работы в области государственного, муниципального управления, государственного, муниципального контроля (аудита), экономики, финансов, юриспруденции или стаж муниципальной службы (государственной службы):
-для председателя и заместителя председателя Контрольно-счетной палаты - не менее 5 лет стажа работы по специальности, направлению подготовки и наличие стажа муниципальной (государственной) службы;
-для аудиторов Контрольно-счетной палаты- не менее 3 лет стажа работы по специальности, направлению подготовки и наличие стажа муниципальной (государственной) службы.».
2. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Рабочая Балахна».
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.



Председатель Совета депутатов                                                                                          А.Н. Сидорин



Временно исполняющий полномочия
главы местного самоуправления
Балахнинского муниципального района						         А.Н.Галкин
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