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МЕРОПРИЯТИЯ, РЕАЛИЗУЕМЫЕ НА МЕСТНОМ УРОВНЕ






Национальные проекты являются основным инструментом достижения целей развития страны, определенных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации до 2024 года». 
21 июля 2020 года Президент России Владимир Путин подписал Указ «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года». 
В октябре 2021 года Правительством Российской Федерации разработан Единый план по достижению национальных целей развития Российской Федерации на период до 2024 года и на плановый период до 2030 года, который описывает мероприятия по реализации этих целей.
· Региональные проекты – «проекция» национальных проектов на уровень субъектов Российской Федерации
· Региональные проекты соотносятся с национальными через федеральные проекты
· На местном уровне аналогов региональных проектов нет, но:
региональный проект- это «проект, обеспечивающий достижение целей, показателей и результатов федерального проекта, мероприятия которого относятся к законодательно установленным полномочиям субъекта Российской Федерации, а также к вопросам местного значения муниципальных образований, расположенных на территории указанного субъекта Российской Федерации» (Положение об организации проектной деятельности в Правительстве Российской Федерации).

ПРАВОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО УЧАСТИЯ В ПРОЕКТНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ:
-Положение об организации проектной деятельности в Правительстве Российской Федерации (утв. постановлением Правительства РФ от 31.10.2018 № 1288);
-Решение Совета по местному самоуправлению при Совете Федерации Федерального Собрания РФ на тему «Об участии органов местного самоуправления в реализации национальных проектов» (05.11.2019);
-Перечень поручений Президента РФ по итогам заседания Совета по развитию местного самоуправления 30 января 2020 года (01.03.2020);
-Методические рекомендации по организации участия органов местного самоуправления в реализации региональных проектов (направлены письмом Аппарата Правительства РФ от 25.08.2020 № П6-51690);
-Постановление Правительства Нижегородской области от 23.04.2019 № 224 «Об организации проектной деятельности в органах исполнительной власти Нижегородской области»
