                        Пояснительная записка 

к докладу Главы Администрации Балахнинского муниципального
  района по достигнутым в 2016 году и планируемым значениям 
показателей на период 2017-2019 годы для оценки эффективности     
    деятельности ОМСУ Балахнинского муниципального района
Годовой доклад Администрации Балахнинского муниципального района о результатах оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2016 год подготовлен во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года №607 "Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов", постановления Правительства РФ от 17 декабря 2012 года № 1317 «О мерах по реализации Указа Президента РФ от 28.04.2008 г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и  муниципальных районов» и подпункта «и» пункта 2 Указа Президента РФ от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления».
Подготовка доклада осуществлялась на основе анализа информации структурных подразделений администрации Балахнинского муниципального района, данных официальной статистической информации о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за период 2013-2016 год и их планируемых значениях на 3-летний период, 
Анализ эффективности деятельности органов местного самоуправления Балахнинского муниципального района проведен по следующим сферам: экономическое развитие, дошкольное образование, общее и дополнительное образование детей, культура, физическая культура и спорт, жилищное строительство и обеспечение граждан жильем, жилищно-коммунальное хозяйство, организация муниципального управления, энергосбережение и повышение энергетической эффективности.
Введение

Балахнинский район - крупный промышленный центр Нижегородской области, занимает территорию площадью 89,7 тыс.га, граничит с Володарским, Чкаловским, Городецким районами, городами: Нижний Новгород и Дзержинск. Расстояние до Нижнего Новгорода по автомагистрали составляет 35 км.

В состав района входят 7 административных единиц, в том числе три поселковых: Гидроторфская, Б.Козинская, М.Козинская и три сельских: Кочергинская, Коневская и Шеляуховская. Административный центр – г. Балахна.
Численность населения района на 1 января 2017 года составила 76612 человек (2,35% от населения Нижегородской области). С начала года число жителей района сократилось на 295 человек (2015 год – уменьшилось на 45 чел.). За счет миграции численность населения района увеличилась на 210 человек (2015г. – 306 чел.).
Балахнинский муниципальный район обладает развитой экономикой с многоотраслевой промышленностью. Район специализируется на производстве продукции целлюлозно-бумажной, химической, стекольной промышленности, на производстве электрооборудования, резиновых и пластмассовых изделий, добыче и обогащении песка. На долгосрочную и среднесрочную перспективу индустриальный потенциал района определяется отраслями целлюлозно-бумажной, мебельной промышленности, машиностроении. 
Экономическое развитие
Дорожное хозяйство и транспорт
Существенным фактором экономического развития и благополучия муниципального района является развитие транспортной инфраструктуры. Транспортная система Балахнинского муниципального района представлена:

- автомобильным транспортом: автомобильная трасса регионального значения «Шопша-Иваново-Н.Новгород» с выездом на трассу федерального значения «Москва-Н.Новгород-Казань»;

- железнодорожным транспортом: железнодорожная ветка «Н.Новгород-Заволжье»;
- водным транспортом: в районе имеется оборудованный грузовой причал у предприятия ОАО «Волга», оборудованный погрузочно-разгрузочными механизмами, позволяющими осуществлять доставку сырья, готовой продукции большегрузными баржами типа «река-море», а также причал для двух-, трехпалубных теплоходов турфирмы «ГАМА».
Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения (с учетом протяженности улиц, проездов, переулков)  находящиеся в собственности поселений, составляет 373,3 км, из них 152,5 км – дороги с твердым покрытием. Протяженность автомобильной дороги регионального значения 165,5 км. Дороги регионального значения – все с твердым покрытием. Улично-дорожная сеть района формировалась, в основном, расположением района по берегу крупной судоходной реки Волга и близостью крупного города. Поэтому основные транспортные магистрали проходят вдоль берега р. Волги и перпендикулярно берегу - как связи с районами.
Основными направлениями работы органов местного самоуправления поселений в 2016 году в сфере дорожного хозяйства, прежде всего, являлись обеспечение сохранности существующей сети автомобильных дорог, обеспечение круглогодичной связи по автомобильным дорогам общего пользования для всех населенных пунктов района. 

Показатель «Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения» отражает реальное состояние автомобильных дорог местного значения и меры, принимаемые органами власти района по решению данной проблемы. Так, в 2016 году 72,5 % автомобильных дорог общего пользования местного значения не отвечало нормативным требованиям (в 2015г. – 73,051%).
В прогнозируемый период до 2016 года деятельность органов местного самоуправления Балахнинского муниципального района будет направлена на привлечение средств областного бюджета (при районном софинансировании) на проведение различных видов дорожного ремонта с целью сокращения числа автодорог, не отвечающих нормативным требованиям.

Сообщение жителей поселений района с административным центром Балахнинского муниципального района городом Балахной организовано МУП Балахнинского района «Балахнинское ПАП» и индивидуальными предпринимателями, оказывающими услуги перевозки пассажиров. Кроме того, район обладает развитым железнодорожным терминалом (ОАО «ГЖД). Железнодорожная линия Н.Новгород - Заволжье проходит непосредственно по территории ряда городских и сельских поселений района. Общая протяженность железнодорожной линии 35 км, на ней размещены 5 станций и 4 остановочных пункта.

Несмотря на стабильную работу в районе предприятий автомобильного и железнодорожного транспорта важным является реализация руководством муниципальных образований района функций по организации транспортного обслуживания населения. 
В 2016 году на территории Балахнинского муниципального района пассажирские перевозки осуществляли следующие перевозчики:

1. МУП «МП «Балахнинское ПАП»

2. ООО «Гранд»

3. ИП Коклов А. С.

4. ИП Гаголкин В. А.

Пассажирские перевозки на территории Балахнинского муниципального района перевозчики осуществляют по договорам об организации и осуществлении пассажирских перевозок.

В связи с приближением окончания срока действия договоров об организации и осуществлении пассажирских перевозок с перевозчиками, в настоящее время планируется проведение конкурентных процедур на осуществление перевозок на территории Балахнинского муниципального района.

Для проведения конкурентных процедур в 2016 году, проведено обследование муниципальных маршрутов регулярных перевозок. 

Транспортные средства перевозчиков, осуществляющих перевозки в МУП «МП «Балахнинское ПАП», ООО «Гранд», ИП Коклов А. С., ИП Гаголкин В. А., оборудованы системой ГЛОНАСС. Данные перевозчики осуществляют диспетчерский контроль самостоятельно.

На территории Балахнинского муниципального района находится  одна автостанция. В 2016 году окончена реконструкция территории и помещения автостанции. Автостанцию на территории Балахнинского муниципального района на правах хозяйственного ведения эксплуатирует МУП «МП «Балахнинское ПАП»,  осуществляя продажу билетов по междугородным и пригородным автобусным маршрутам, а также организует отправление и прибытие автобусов по пригородным и междугородным маршрутам.

В целях повышения эффективности деятельности ОМСУ муниципального района в сфере дорожного хозяйства и транспорта необходимо: 

- продолжить работу по привлечению в район средств различных уровней бюджетов для своевременного ремонта муниципальных дорог; 

- содействие органом местного самоуправления поселений в проведении работ по паспортизации автомобильных дорог местного значения.

   Развитие малого и среднего предпринимательства
Уровень развития малого и среднего предпринимательства на территории района во многом зависит от эффективности мер поддержки, принимаемых органами местного самоуправления, в том числе и мер финансовой поддержки.
1. Определяющим инструментом при поддержке малого и среднего предпринимательства в районе является муниципальная Программа «Развитие предпринимательства Балахнинского муниципального района Нижегородской области на 2015-2020 годы», утвержденная постановлением администрации Балахнинского муниципального района от 17.10.2014 № 307. Основное мероприятие вышеуказанной Программы по поддержке предпринимательства:

- поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в виде возмещения части процентной ставки по кредитам коммерческих банков на предпринимательские проекты. 

По итогам 2016 года из средств районного бюджета на финансирование данного мероприятия перечислены денежные средства ООО «Старт 2005» и ИП Фуфиной Н.В. в размере 300,0 тыс. руб.

В настоящее время на территории Балахнинского района численность занятых в малом и среднем предпринимательстве составляет 25,4 % от численности  занятых в отраслях экономики.

По итогам 2016 года в Балахнинском муниципальном районе структура малого и среднего бизнеса представлена следующим образом: 2100  (в 2015 г. – 2077) субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе 433 малых предприятий, 10 средних предприятий и 1657 индивидуальных предпринимателей. В сфере малого предпринимательства занято 6385 чел. (в 2015 г. – 6466 чел.). 

Доля налоговых поступлений от предпринимательской деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства в собственных доходах местного бюджета  - 20,8% (в 2015 г. – 18,7%). 

В декабре 2016 года разработана муниципальная программа «Развитие предпринимательства на территории муниципального образования «город Балахна» на 2017 – 2020 годы», утвержденная постановлением администрации Балахнинского муниципального района от 28.12.2016 № 530.  Основные мероприятия поддержки предпринимательства:

- субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях на строительство (реконструкцию) для собственных нужд производственных зданий, строений и сооружений либо приобретения оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг);

- субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с  уплатой первого взноса (аванса) при заключении договора (договоров) лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг);

- субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с  уплатой лизинговых платежей по договору (договорам) лизинга, заключенному с российской лизинговой организацией в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг).

2. Наряду с финансовой поддержкой представителям малого и среднего предпринимательства оказывается информационная и консультационная поддержка, в том числе начинающим предпринимателям по вопросам, связанным с ведением бизнеса.  

Всего за 2016 год оказано 545 консультационных услуг.

         Информационные услуги для представителей предпринимательства также осуществляются посредством опубликования в газете «Рабочая Балахна», размещением на официальном сайте администрации Балахнинского муниципального района Нижегородской области «balakhna.nn.ru».

3. В соответствии с Федеральным Законном РФ от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», постановлением администрации Балахнинского муниципального района от 17.07.2015 г. № 156  утвержден Перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектам предпринимательства. 

        Субъекты малого и среднего бизнеса участвуют в реализации Программы «Развитие производительных сил Балахнинского муниципального района на период 2013 – 2020 годы», и  Комплексном плане «Модернизация моногорода Балахна на 2010 – 2020 годы».

                            Сельское хозяйство
Важной отраслью экономики любой территории, направленной на обеспечение потребностей населения в продовольствии является сельское хозяйство и производство пищевых продуктов.

В целом, агропромышленный комплекс Балахнинского муниципального  района благодаря государственной поддержке сохранил производство на уровне прошлого года, по отдельным направлениям – стабильный рост.

Всего в районе производством сельхозпродукции на 1 января 2017 года занимаются 2 сельхозорганизации (далее - СХО), на их долю приходится 20,6 % сельскохозяйственного производства. 2 крестьянских (фермерских) хозяйства (далее - КФХ) и 1 хозяйство, зарегистрированное в качестве индивидуального предпринимателя, на долю которых приходится 1,6 % сельскохозяйственного производства, и 12637 владельцев личных подсобных хозяйств (77,8 %) (далее - ЛПХ).  Объём валового производства продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий в текущем году в фактических ценах составил 850,0 млн.рублей, в том числе 612,0 млн.рублей - продукция растениеводства и 238,0 млн.рублей  - продукция животноводства. 
Основные показатели сельскохозяйственного производства 
(по всем категориям хозяйств) 

	Показатели
	Ед. изм.
	2015
	Темп роста 
к 2014 году,

в %
	2016
	Темп роста 
к 2015 году,

в %

	Поголовье крупного рогатого скота на конец отчётного периода, всего,

в т.ч. коров продуктивного стада
	голов
	1959

917
	106,5

105,4
	1903

922
	97,1

100,5

	Объёмы производства продукции животноводства:
	тонн
	
	
	
	

	· молоко
	
	6331,1
	106,3
	6421,4
	101,4

	· мясо (скот и птица  на убой в живом весе)
	
	331,9
	117,9
	312,5
	94,1

	Посевные площади сельскохозяйственных культур, в т.ч.

- зерновых культур
	тыс. га
	3,896

1,026
	100,0

117,5
	2,410

1,051
	61,8

102,4

	Валовой сбор: 

- зерновые культуры

- картофель

- овощи открытого грунта

- кукуруза
	тонн
	2060

2232

11306,9
	132,8

113,0

99,2
	2902

2107,7

500
	140,8

94,4

100,0

	Урожайность зерновых культур
	ц/га
	25,0
	140,4
	27,6
	110,4


За 2016 год в сельхозорганизациях от одной коровы надоено в среднем
6965 кг молока, что на  61  кг больше, чем за 2015 год.

Общий объем бюджетной финансовой поддержки сельского хозяйства в 2016 году составил 6,888 млн. рублей(82,5 % к уровню прошлого года), в том числе из федерального бюджета - 3,847 млн. рублей, из областного – 3,041 млн. рублей. Участники государственной поддержки - ООО «Исток»,  ООО «Правдинское», ИП Гюлиев Насиб Гурбан оглы. Основными видами финансовых поддержек в 2016 году были:

	Наименование вида поддержки
	Сумма поддержки

(млн. руб.)

	2016 год

	субсидии на возмещение части затрат на 1 л реализованного молока
	4,108

	субсидии на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным  товаропроизводителям в области растениеводства
	1,064

	субсидии на стабилизацию и увеличение поголовья КРС  
	0,969


С 1 июля по 15 августа 2016 года была проведена Всероссийская сельскохозяйственная перепись. Управление сельского хозяйства было ответственным за координацию сельскохозяйственной переписи в Балахнинском муниципальном районе.

С целью предупреждения заноса африканской чумы свиней на территории Нижегородской области, администрация района, начиная с августа 2016 года, направляла информацию по мониторингу эпизоотической ситуации по африканской чуме на территории района в Балахнинскую городскую прокуратуру. 

Несмотря на финансовые трудности, СХО находят возможность обновления техники, модернизации производства. Общий объем инвестиций СХО района за 2016 год составил 28,4 млн. рублей, что выше соответствующего уровня прошлого года на 30,6 % или на 6,7 млн. рублей (ООО «Исток» произвело газификацию зерносушилки, приобрело комбайн КСД - 2, косилку, 15 голов племенного скота).

В соответствии с Законом Нижегородской области от 01.11.2009 № 149-З «О мерах государственной поддержки кадрового потенциала агропромышленного комплекса Нижегородской области» в 2016 году за счет средств областного бюджета доплату к заработной плате получили два молодых специалиста  ООО «Исток», ООО «Правдинское» в общей сумме 50,7 тыс.рублей. 

В рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» молодой специалист ООО «Исток» в  прошлом году включен в реестр получателей субсидии на 2017 год на строительство жилого дома в пос. Совхозный.

Деятельность ИП Гюлиева Насиба Гурбана оглы связана с животноводством. На ферме в д. Шалимово содержится 108 голов крупно-рогатого скота, в т.ч. коров - 53 головы. Все поголовье скота обеспечено кормами собственного производства. В планах - оформление земельных участков для выпаса скота и производства кормов.

В сфере перерабатывающей промышленности на территории района осуществляют деятельность ПАО «Балахнинский хлебокомбинат»,                             ООО «Балахнинский мясокомбинат», ООО «Хлеб». Местная продукция реализуется как в районе, области, так и за ее пределами. Общая численность работающих на этих предприятиях на начало 2017 года - 384 человека.

Производство хлебобулочных изделий в ПАО «Балахнинский хлебокомбинат»  в прошлом году составило 2559,1 т (92,2  % к уровню 2015 года), объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ составил 154,6 млн.рублей  (98,3 % к соответствующему периоду 2015 года).

ООО «Балахнинский мясокомбинат» сохраняет положительную динамику в производстве: в смену перерабатывается не менее 300 голов КРС, 13 тонн мяса и полуфабрикатов. Основной поставщик сырья - Вадский свинокомплекс, открывшийся недавно в Нижегородской области. 

В ООО «Хлеб» в  смену вырабатывается до 10,0 тысяч хлебных изделий в специальных импортных печах с программным управлением.

Улучшение инвестиционной привлекательности

Влияние органов местного самоуправления на уровень и темпы экономического развития муниципальных образований заключается, в первую очередь, в создании условий и стимулов для привлечения инвестиций, в поддержке предпринимательской активности, в формировании необходимой для этого инфраструктуры, создании условий для снижения безработицы и административных барьеров. 
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в 2016 году в целом по району составил 435,213 млн. руб. по сравнению с прошлым годом уменьшился на 60%.  

В течение года проводился мониторинг Программы «Развитие производительных сил Балахнинского муниципального района на 2013-2020г.г.» (далее ПРПС). В рамках ПРПС в 2016 году реализовывалось 20 проектов (мероприятий) (91% от общего количества запланированных проектов), что позволило привлечь на развитие территории 1073,9  млн.руб. - инвестиций, 133,6 млн.руб. - налоговых поступлений в консолидированный бюджет области, создать - 151 новых рабочих мест.
Проводимая администрацией района работа по привлечению инвестиций в район способствовала вводу новых объектов на территории района: 

- ЗАО «Реал-Инвест» (Проект: Предприятие по производству резервуаров хранения сжиженных углеводородных газов (СУГ) (газгольдеров). Объект сдан в эксплуатацию.

- ЗАО "Реал-Инвест"  (Строительство комплекса по производству жидкой двуокиси углерода, электрической и тепловой энергии). Объект сдан в эксплуатацию.

В рамках Программы реализуются проекты:

- ООО "Биаксплен" (Проект: Модернизация системы смазки рельс TDO линии DMT-1 (MS4-39)). Завершены работы по модернизации системы смазки рельс TDO линии DMT-1 (MS4-39).

- ООО МФ "Олимп-мебель" (Проект: Приобретение автоматизированной поточной линии для производства мебели).  Приобретена автоматизированная поточная линия для производства мебели.

- ООО «Меноли» (Проект: Приобретение оборудования: "Раскроечный центр с ЧПУ Holzma HPL 380/43/22"). Приобретено оборудование: "Раскроечный центр с ЧПУ Holzma HPL 380/43/22".

- ОАО "Волга". (Проект: Расширение производства термомеханической массы). Произведена оплата части стоимости оборудования, предоплата за проектирование, оплата выполненной стадии проекта ОТР (основных технических решений), оплата за выполнение изыскания.

Одной из основных отраслей, необходимых для динамичного развития экономики территории, является строительство.

За 2016 год введено три жилых многоквартирных дома (133 квартиры общей площадью 7693,8 кв.м.на) территории Балахнинского муниципального района:

1. 4336,2 кв.м.  6-ти этажного жилого дома (68 квартир по адресу: г.Балахна, ул.Энгельса, д.11; застройщик ООО «Волжский Дом»);

2. 2037,1 кв.м. 3-х этажного жилого дома (35 квартир по адресу: р.п.Гидроторф, ул.Центральная,д.4; застройщик ООО «Центр Строй-НН»);

3. 1320,5 кв.м. 3-х этажного жилого дома (30 квартир по адресу: г.Балахна, ул.Медиков, д.5А; застройщик ТСЖ «М-5».);

За 2016 год в данной отрасли освоен  объём проектных, строительно-монтажных работ и прочих сметных затрат на сумму 58053,46 тыс.руб.

Из районного бюджета за отчётный период на объекты капитального строительства израсходовано 12385,1 тыс. руб., из них на:

· объекты коммунального строительства – 11254,86 тыс.руб., из них на:

- межпоселковый газопровод от ул.Орджоникидзе г.Балахна до д.Коробейниково, д.Шишкино. Распределительные газопроводы низкого давления д.Коробейниково, д.Шишкино –выполнение проектных работ по корректировке проекта планировки и межевания территории, оказание услуг по выполнению научно-исследовательской работы по оценке воздействия планируемой деятельности на водные биологические ресурсы и среду их обитания, всего – 95,00 тыс.руб.;

- распределительные газопроводы высокого и низкого давления д.Липовки, д.Галкино – оказание услуг по выполнению научно -исследовательской работы по оценке воздействия планируемой деятельности на водные биологические ресурсы и среду их обитания, пересогласование проектной документации на строительство распределительного газопровода на соответствие тех.условиям, всего – 29,04 тыс.руб.;

- распределительный газопровод низкого давления по д.Галкино – оказание услуг по согласованию акта выбора трассы, всего – 2,84 тыс.руб.;

- блочная газовая котельная №1 д.Конево Балахнинского муниципального района Нижегородской области – денежные средства были предусмотрены на финансирование  строительно– монтажных работ, оказание услуг по авторскому надзору за строительством объекта, оказание услуг по строительному контролю за строительством объекта, а также оказание услуг по приему в эксплуатацию вновь построенного газопровода – вода при его раздельном строительстве, первичному пуску газа, всего  6107,981 тыс.руб.;

- разработка рабочего проекта  на прокладку водопровода и выполнение работ по прокладке водопровода в д.Истомино  Балахнинского муниципального района Нижегородской области: в связи с нарушением жизнедеятельности населения д.Истомино муниципального образования «Кочергинский сельсовет» Балахнинского муниципального района Нижегородской области, а именно резким ухудшением качества питьевой воды, в марте 2016 года на территории указанного муниципального образования был введен режим чрезвычайной ситуации.

В целях обеспечения населения МО «Кочергинский сельсовет» качественным водоснабжением, в 2016 году были предусмотрены денежные средства на реализацию вышеуказанного мероприятия, всего – 5020,0 тыс.руб.

· общее образование - 1130,6 тыс.руб.

- на оплату проектно-сметной документации на строительство школы в р.п. Гидроторф.

.

                           Доходы населения
Доходы населения являются одним из наиболее значимых индикаторов уровня жизни.

По итогам 2016 года средняя заработная плата по полному кругу предприятий составит 24,8 тыс. рублей (107,3% в действующих ценах к уровню 2015 года), в реальном выражении т.е. с учетом коэффициента инфляции заработная плата выросла на 2,0%.

Динамика  среднемесячной заработной платы 2016-2014г.г.

	Показатели
	Ед. изм.
	2016
	2015 
	2014 

	Среднемесячная заработная плата одного работающего по полному кругу предприятий
	руб.
	24808,8
	23120,51
	20261,98

	Реальная заработная плата
	%
	101,3
	98,8
	110,86


Средняя заработная плата работников крупных и средних предприятий за 2016 год составила 27813,0 руб. (2015г. – 26095,7 руб.; 2014г. – 22428,6 руб.), темп роста 106%. В том числе по видам деятельности заработная плата распределилась следующим образом: сельское хозяйство – 30334,5 руб. (106,1%); добыча полезных ископаемых – 31138,9 руб. (108,9%), обрабатывающие производства – 34502,2 руб. (105,9%), производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 22465,6 руб. (110,13%)., транспорт – 19129,9 руб. (104,3%), оптовая и розничная торговля – 22278,2 руб.(132,4%), операции с недвижимым имуществом – 14493,7 руб. (108,7%),  образование – 21277,5 руб. (100,9%), здравоохранение и предоставление социальных услуг – 18360,9 руб. (103,9%).

Размер средней начисленной пенсии по району составил 12162,21 руб. (в 2015г. – 11 818,45 руб.) и выросла на 2,9%.
Величина прожиточного минимума на душу населения в 2016 году составит 9,6 тыс.рублей.

Индекс потребительских цен – 105,89%, снизился по сравнению с 2015г. на 9,56 пункта.

Дошкольное образование


По результатам  статистического отчета по данным на 01.01.2016 г.  в детских дошкольных учреждениях района в 2016 году получили образование 4114 детей дошкольного возраста.

Задача обеспечения  местами детей старше 3 лет в Балахнинском муниципальном районе  успешно  решена. 

 Однако в районе существует острая потребность населения в предоставлении дошкольного образования детям в возрасте от 1,5 до 3 лет.  На 01.01.2017 г. реальный спрос составляет 639 детей.

На 01.01.2017 г. в очереди на предоставление места зарегистрировано 1571 человек, дети в возрасте от 3 до 8 лет в структуре очереди отсутствуют. Большое внимание в районе уделяется  организации работы с детьми, имеющими ограниченные возможности здоровья, ранней диагностике и коррекции имеющихся нарушений. С этой целью функционирует сеть дошкольных  образовательных учреждений, имеющих в своем составе группы для детей с ОНР, группы для детей с задержкой психического развития   группа для детей с  легкой степенью умственной отсталости, оздоровительная группа для детей с туберкулезной интоксикацией, а также  квалифицированные педагогические кадры (учителя – логопеды, педагоги – психологи, учителя – дефектологи).

                               Образование

В течение последних 3 лет в сети образовательных учреждений происходили следующие изменения:

- 2013-2014 уч. г.- произошла ликвидация МБОУ "МУК";

-2014-2015 уч. г.- произошла реорганизация трёх образовательных учреждений: МБОУ "ООШ" путем присоединения к МБОУ "СОШ № 4", МБДОУ "Детский сад № 26" комбинированного вида путем присоединения к МБОУ "Липовская ООШ",  МБДОУ "Детский сад № 25" путем присоединения к МБОУ "Коневская ООШ". 

- 2015-2016 уч. г.- произошла реорганизация МБДОУ "Детский сад № 19" путем присоединения к МБОУ "СОШ № 14 с УИОП".

В настоящее время идет процедура реорганизации МБУ ДО ДООЦ "Дзержинец" путем присоединения к нему МБУ ДО "ЦДЮТЭ".

На 01.01.2017 года в Балахнинском муниципальном районе 48 образовательных учреждений:

· дошкольных образовательных учреждений – 26; 

· общеобразовательных школ - 14, 

в т. ч. средние общеобразовательные школы – 10, основные общеобразовательные школы – 3, средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов – 1; 

· специальных (коррекционных) образовательных учреждений -  2;

· образовательных учреждений дополнительного образования детей – 6.

Имеют лицензию на образовательную деятельность 100 % образовательных учреждений. Аккредитовано 100 % образовательных учреждений.

Всего  в 2016 году группы компенсирующей направленности посещало  308 детей  с ограниченными возможностями здоровья (в прошлом учебном году 309). В дошкольных образовательных учреждениях района получают  реабилитационные услуги 32 ребенка – инвалида (в прошлом году -18 детей – инвалидов).

  С целью коррекции имеющихся речевых нарушений у детей дошкольного возраста на базе 5 детских садов в 2015 - 2016 учебный год функционировали логопедические  пункты. 

  Анализ деятельности логопунктов показывает, что их услугами было   охвачено 124 человека.

В  результате  проведенной работы  были  выпущены  дети:  с  чистой речью  -  88 ч (71%); со значительным  улучшением - 30 ч (24 %); речь без значительных улучшений - 1 ч (1 %); остались для дальнейшей коррекции - 5 ч (4 %).

С целью увеличения  доступности дошкольного, обеспечения родителей, воспитывающих детей в форме семейного образования квалифицированной методической  помощью на базе МБДОУ « Детский сад № 2», МБДОУ «Детский сад № 17» в 2015- 2016 учебном году функционировали   консультационные пункты.   За этот учебный год в них получили консультационные услуги  49 родителей, детей,  не посещающих детские сады (в прошлом учебном году 45). 

Ежегодно происходит увеличение количества учащихся общеобразовательных учреждений, в 2016 г. в общеобразовательных учреждениях обучались 7 528 учащихся (в 2015 г.- 7366 чел., в 2014г. - 7142 чел.). Ведется поэтапное внедрение федеральных государственных образовательных стандартов (ФГОС), в 2016 г. все 1-6 классы обучаются в соответствии с ФГОС.

 Для  обучающихся дневных общеобразовательных учреждений открыты группы продлённого дня с охватом 812 обучающихся (в 2015-2016 уч.г. – 961чел.; 2014-2015 уч.г.- 1027 чел.; 2013-2014 уч. г. 947 чел.).

Увеличилось  число обучающихся общеобразовательных учреждений, занимающихся во вторую смену и составило 13% от общего количества обучающихся (в 2015 г.-  11%, в 2014 г.- 10%).   В целях  ликвидации 2 смены в образовательных учреждениях района, в рамках государственной программы "Создание новых мест в общеобразовательных организациях Нижегородской области в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными условиями обучения, на 2016-2025 годы", утвержденной постановлением Правительства Нижегородской области от 29 декабря 2015 года № 893, в 2016 г. разработан проект строительства школы в р.п.Гидроторф, строительство школы планируется начать в июле 2017г.

Потребности населения на получение образования повышенного уровня удовлетворяются за счёт функционирования классов с углублённым изучением отдельных предметов в МБОУ СОШ №14, МБОУ СОШ № 3,  а также профильных классов. В 2016 году функционировали 6 средних школ, в которых реализовывались модели профильного обучения:

· внутриклассная модель в 6 ОО: МБОУ СОШ №4, 6, 10, 11,14, 20 по профильным предметам: математика, физика, информатика, обществознание, право, экономика, химия, биология, русский язык, английский язык, история, география.

 В районе создана и функционирует сеть общеобразовательных учреждений, реализующих адаптированные общеобразовательные программы для детей с задержкой психического развития в МБОУ СОШ № 4,9,12,17,20, адаптированные общеобразовательные программы для детей с интеллектуальными нарушениями в МБОУ СКОШ, адаптированные общеобразовательные программы для детей с нарушением опорно – двигательного аппарата  в  МБОУ СКОШИ.

На начало 2016-2017 уч.г. в в школах района обучаются 283 ребенка с ограниченными возможностями здоровья и 137 детей-инвалидов.

Система работы с одаренными и мотивированными школьниками на муниципальном уровне реализуется через участие обучающихся в олимпиадах, а также через участие в конкурсах научного  общества учащихся «Дни науки», муниципальном конкурсе «Ученик года» и др.

Одной из важных задач школы является выявление и поддержка детей, проявляющих выдающиеся способности.  Одной из наиболее эффективных форм работы по выявлению, развитию и поддержке одаренных детей является развитие олимпиадного движения и системы творческих конкурсов, конференций, соревнований, слетов, фестивалей. 

В 2015- 2016 учебном году в районном этапе Всероссийской олимпиады школьников приняло участие 910 учащихся, в региональном – 15. По результатам региональной олимпиады наши учащиеся заняли 4-первых  и  5 призовых мест (экономика, география, физика, ОПК,  информатика, налоговая грамотность).

Успехи ребят поощряются ежегодно на торжественной церемонии «Умники и умницы».

- чествование победителей и призеров предметных олимпиад - в мае месяце, 

- чествование победителей и призёров международных, всероссийских и  региональных (областных) конкурсов, фестивалей, выставок, соревнований системы дополнительного образования в октябре месяце.

 Благодарственными письмами Земского собрания, Администрации Балахнинского муниципального района были  награждены 12 победителей  и призеров регионального этапа всероссийской олимпиады школьников, а так же 10 учителей, подготовивших победителей  и призеров регионального этапа всероссийской олимпиады школьников. Благодарственными письмами управления образования и социально – правовой защиты детства были награждены 63 победителя и 136 призеров муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников 103 педагога подготовившие победителей и призеров муниципального этапа всероссийской  олимпиады школьников.
В рамках поощрения талантливых и одаренных детей в районе утверждена стипендия имени Кузьмы Минина, которая ежегодно вручается отличникам учебы и победителям предметных олимпиад Главой администрации района. В 2016 году стипендии вручены:

- Горбачеву Артему, учащемуся 8 класса МБОУ «СОШ № 6 им.К.Минина».

- Лифшец Екатерине, учащемуся 9 класса МБОУ «СОШ № 6 им.К.Минина».

- Норматовой Виктории, учащейся 8 класса МБОУ «СОШ № 11».

В 2016 году все участники государственной итоговой аттестации (за исключением 1 выпускника 11 класса МБОУ "СОШ № 4" заочного отделения-не сдал ЕГЭ) успешно ее прошли и  получили аттестаты. 18  человек получили медали " За особые успехи в обучении". 70 % выпускников школ поступили в ВУЗы.  

В 2016 году в Балахнинском муниципальном районе функционировало 6 учреждений дополнительного образования детей: МБУ ДО "Центр внешкольной работы", МБУ ДО "Центр детского творчества", МБУ ДО "Центр детского юношеского туризма и экскурсий", МБУ ЦДО "Дом Москвы" – многофункциональные (многопрофильные), МБУ ДО "Детская юношеская спортивная школа" – спортивной направленности, МБУ ДО  ДООЦ "Дзержинец" – оздоровительной.

В них организовано 246 объединений разной направленности, с охватом детей – 3474. Число объединений, организованных на базе общеобразовательных учреждений 397, охват детей – 5906 чел. Всего программами дополнительного образования в образовательных учреждениях охвачено 84% детей в возрасте от 5 до 18 лет.В 2016 году в ходе подготовки учреждений образования к новому учебному году на укрепление материально-технической базы и ремонт образовательных учреждений из местного бюджета было израсходовано 9900,0 тыс. руб. 

По муниципальной подпрограмме «Пожарная безопасность образовательных организаций Балахнинского муниципального района на 2015-2020 годы» на выполнение предписаний Госпожнадзора было выделено 1360,0 тыс. рублей. Во всех учреждениях были проведены регламентные работы по замеру сопротивления изоляции электропроводки, испытания пожарных кранов на водоотдачу и работоспособность, приобретение огнетушителей. Проведены испытания образцов деревянных конструкций чердачных помещений по огнезащитной обработке. Во всех учреждениях проведена опрессовка и промывка системы отопления, поверка счетчиков ГВС, ХВС,  отопления.

В рамках софинансирования государственной программы "Доступная среда" на создание универсальной безбарьерной среды, позволяющей обучаться совместно инвалидам и детям, не имеющим нарушения в развитии, проведены работы в МКОУ "С(К)ОШИ" и МБДОУ "Детский сад № 22". На проведение работ из местного бюджета выделено 1649,1 тыс.рублей, из федерального бюджета – 3848,1 тыс.рублей. 

В рамках софинансирования государственной программы "Развитие образования Нижегородской области", утвержденной постановлением Правительства Нижегородской области от 30.04.2014г. №301 проведены работы по ремонту спортивных залов 2 общеобразовательных школ, расположенных в сельской местности: МБОУ "Липовская ООШ" и МБОУ "Истоминская ООШ". На ремонт спортивных залов данных учреждений из местного бюджета выделено 1156,3 тыс.рублей, из областного бюджета – 1611,1 тыс.рублей, федерального бюджета – 1232,6 тыс.рублей.

Для увеличения количества мест в ДОУ в рамках муниципальной программы «Развитие образования Балахнинского муниципального района на 2015 – 2020 годы»   в 2016 году начали ремонт здания, расположенного по адресу: пр. Революции, д.20 (структурное подразделение МБОУ "СОШ № 6 им. К.Минина) под детский сад. 
В целях  ликвидации 2 смены в образовательных учреждениях района, в рамках государственной программы "Создание новых мест в общеобразовательных организациях Нижегородской области в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными условиями обучения, на 2016-2025 годы", утвержденной постановлением Правительства Нижегородской области от 29 декабря 2015 года № 893, в 2016 г. разработан проект строительства школы в р.п.Гидроторф, строительство школы планируется начать в июле 2017 г.  
Физическая культура и спорт

Тему развития массового спорта, оздоровления нации, формирования у подрастающего поколения приоритетов и ценностей, связанных со здоровым образом жизни, продолжает введение в качестве общенациональной программы комплекса ГТО. 

За 2016 год  МБУ «ФОК «Олимпийский» проведено 162 спортивных мероприятия, в которых приняло участие 12 470 детей и подростков. 1 240 человек в составе сборных команд приняли участие в областных и российских  соревнованиях. 

В 2016 году в связи с внесением изменений в закон о физической культуре и спорте, руководствуясь законом об образовании МБУ «ФОК «Олимпийский» в марте получило лицензию на осуществление образовательной деятельности.

Общая численность занимающихся физической культурой и спортом в Балахнинском районе во всех спортивных учреждениях, включая школы, муниципальные и государственные учреждения спорта, учреждения дополнительного образования в 2016 году составила 26 573 человека или   34,6 % от среднегодовой численности населения в районе (76 759 чел). 

 В Балахнинском районе развиваются 37  видов спорта, в том числе в МБУ «ФОК «Олимпийский» развиваются 18 видов спорта, это: футбол, флорбол, баскетбол, волейбол, легкая атлетика, фигурное катание, хоккей с шайбой, хоккей с мячом, шорт-трек, самбо, дзюдо, кикбоксинг, тхэквондо, бокс, танцевальный спорт, плавание, пауэрлифтинг, атлетическая гимнастика. 

В 2016 году 1 спортсмену присвоено звание Мастер спорта по художественной гимнастике, подготовлено 297 спортсменов массовых разрядов, из них 6 человек получили звание КМС, 40 человек получили первый разряд. 

Летом 2016 года спортивный зал филиала ФОК «Олимпийский» был перепрофилирован в центр единоборств, осенью, в связи с аварийным состоянием, была снесена трибуна,  внутри которой находился легкоатлетический манеж. 

В 2016 году на пр.Дзержинского в районе домов 1/1, ½ отремонтирован хоккейный корт, введена в эксплуатацию детская спортивная площадка на территории МБУ «ФОК «Олимпийский», проведен ремонт зала кикбоксинга (КСК им. Димитрова, р.п. р.п. Гидроторф), приобретена форма для баскетболистов, шахматы для шахматного клуба.

В связи с вводом в эксплуатацию филиала №1 МБУК «ККСК» в д. Малые Могильцы в 2016 году открыт тренажерный зал S = 35 м2. 

Заключены договора с 6 предприятиями: «Луидор» (кол-во занимающихся 20 чел.), «Биаксплен» (кол-во занимающихся 20 чел.), «Балахнинское стекло», (кол-во занимающихся 34 чел.) «ОЛМЕКО» (кол-во занимающихся 15 чел.), «ПРЗ» (кол-во занимающихся 32 чел.), «Балахнинские электросети (кол-во занимающихся 7 чел.), которые посещают занятия в спортивном зале, бассейне, тренажерном зале. 

На базе ФОКа проводят свои спартакиады учреждения и предприятия.

В 2016 году проведена Спартакиада производственных коллективов, муниципальных учреждений и иных организаций Балахнинского муниципального района по восьми видам спорта: волейбол, дартс, мини-футбол, плавание, стритбол, перетягивание каната, л/атлетическая эстафета, ГТО, в которой приняли участие 8 команд. Общее кол-во участников: 380 человек.

Цели Спартакиады:

1. пропаганды здорового образа жизни.

2. вовлечения работников производственных коллективов, муниципальных учреждений и других организаций Балахнинского муниципального района в систематические занятия физической культурой и спортом.

3. организации активного отдыха.

4. выявления сильнейших команд.

На постоянной основе согласно договору о безвозмездном оказании услуг МБУ «ФОК «Олимпийский» посещают следующие организации инвалидов:

- МКС(К)ОУ для обучающихся воспитанников с ограниченными возможностями здоровья средняя (коррекционная) образовательная школа-интернат VI вида (общее количество занимающихся – 30 чел)

- ГСУ «Замятинский ДДИ для умственно отсталых детей». (Дополнительные занятия по физкультуре, общее количество посещающих детей – 25 чел.).

ФОК «Олимпийский» свободно посещают 178 инвалидов различных групп, в том числе детей-инвалидов, которые посещают бассейн и тренажерный зал.

Культура

2016-й официально объявлен в нашей стране Годом российского кино. Указ об этом 7 октября 2015 года подписал президент Российской Федерации Владимир Путин.

Кино в России традиционно является не просто формой досуга, но и несёт в себе просветительскую и воспитательную функции.  Поэтому при планировании и подготовке мероприятий в рамках «Года российского кино» творческими коллективами в учреждениях культуры были разработаны мероприятия, проекты, программы различные как по тематике, и целевой аудитории. 

Так в МБУК «Районный Дом культуры» подготовлено и проведено четыре мероприятия (районного характера), в которых приняли участие свыше двух тысяч человек. Одно из них: Программа - портрет «Гений комедии», посвященные жизни и творчеству режиссера Л.Гайдая. 

В рамках Года российского кино в МБУК «ДК «Волга» было проведено 11 мероприятий, в которых приняло участие более 3000 человек. В рамках проекта по организации летнего досуга детей и подростков «Лето в кадре» в Доме культуры «Волга» прошел Мультмарафон «Горячая десятка советских мультфильмов». Киностудия «Волга-фильм» гостеприимно приветствовала актеров из детских оздоровительных лагерей школы № 11, 12, 14, центров «Гармония», «Вдохновение», Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних.

В 2016 году в библиотеках МБУК «ЦБС» проводились мероприятия по эстетическому воспитанию (взаимосвязь кино и литературы); популяризации книги и чтения; сохранения литературного наследия. Так Центральной библиотекой им. А.С.Пушкина была разработана программа «Экранизация на службе прозы», реализованная в клубе «Милосердие». В 2016 году Чернораменская библиотека-фил. №15 в рамках программы «Книга в кадре» было проведено 26 мероприятий.
Фонды библиотек – это ценнейший информационный ресурс,  включающий в себя большое количество книжных памятников мирового и общероссийского значения, и, кроме научной, культурно-исторической и информационной, имеют огромную материальную ценность.  Всего  документный фонд муниципальных библиотек района составляет  свыше 300 тыс. единиц хранения. Библиотеки ведут активную работу популяризации лучших произведений отечественной и зарубежной литературы. 

Особое место в общественной жизни района занимают музеи, являясь одним из самых доступных и демократичных видов учреждений культуры, совмещая в себе многообразные функции: научного и просветительского центра, образовательного учреждения, центра организации досуга и места проведения различного рода общественных мероприятий. На начало 2017 года в районе действует 5 филиалов МБУК «БМИХК»: «Усадьба А.А.Худякова», «Музей Кузьмы Минина», «Дом купца Плотникова», музей стекла «Черный лебедь» в д. Конево, детский музей «Солоница». Музейный фонд составляет свыше 14 тыс. единиц хранения.

Специалистами учреждений культуры проводится большая работа по профилактике наркомании, пропаганде здорового образа жизни с подростками и учащимися старших классов города и района. Цель этой работы - донести до ребят ценность человеческой жизни и важность духовного и физического здоровья, без которого невозможно реализовать себя, а в будущем добиться успеха в личной и профессиональной жизни. Именно такую цель ставит коллектив МБУК «Районный дом культуры» при проведении главного антинаркотического мероприятия года, какой является районная молодежная антинаркотичекая акция «НаркоСТОП». В рамках акции проводится три конкурса: конкурс агитбригад; конкурс авторских стихотворений на тему пропаганды здорового образа жизни «Жить здорово!»; конкурс плакатов на тему борьбы с наркотиками, алкоголем, табаком, СПИДом и пропаганды здорового образа жизни «Береги себя сам!».

Целевая аудитория мероприятия – подростки, молодежь. Численность свыше 600 человек. Еще одно масштабное ежегодное мероприятие профилактического направления, которое проводит коллектив ДК на протяжении 9 лет, – это районный фестиваль «Грация и Сила». На ставший уже традиционным фестиваль собираются любители спорта и здорового образа жизни. Показательные выступления самодеятельных коллективов спортивно-оздоровительного направления и спортсменов района – наглядный пример для детей, которые еще не определились, какой вид спорта или творчества им выбрать.

В МБУК «ДК «Волга» было проведено 17 мероприятий, в которых приняло участие около двух тысяч человека (подростки, молодежь). Среди них: 

 - спортивные программы «Секреты здоровья», «Мы со спортом очень дружим», «Со спортом дружить – здоровым быть!»;

- антинаркотическая акция «Все краски творчества против наркотиков»;

- сценическая постановка «Как Маша лес спасала»;

- молодежно-спортивная акция «Здоровым быть стильно!» и др.

Формы мероприятий, которые разрабатываются и проводятся  в учреждениях культуры клубного типа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, многочисленны и разнообразны: Митинги, видео-экскурсии, презентации, беседы, историко-познавательные программы и викторины, посвященные истории России,  Великой Отечественной войне, Дню Флага РФ; районные исторические и интеллектуальные игры и турниры для старшеклассников. 

На протяжении многих лет в МБУК «ДК «Волга» разрабатываются и проводятся циклы различных по содержанию и форме культурно-досуговых мероприятий по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Таких как:

- Познавательно-развлекательная программа «Буду Родине служить и Отчизной дорожить»;

- Музыкальная развлекательная программа для ветеранов «Солдатская завалинка» (песни военных лет под гармонь);

- Торжественное мероприятие, посвященное Дню  неизвестного солдата и др. 

МБУК «ДК 1 Мая» большое внимание уделяет патриотическому воспитанию детей и молодёжи. В этом году было подготовлено и проведено свыше 30 мероприятий. В отчетном году на базе Дома культуры работал историко-военно - патриотический молодежный отряд «Родина». Для ребят проводились беседы об истории нашего государства, о символике России, об армии, тем самым воспитывалось у детей чувство патриотизма, любви к Родине. 

Культурно-досуговая деятельность учреждений культуры Балахнинского района направлена на сохранение и поддержку народного художественного творчества и национальных культур. 

Кружки и любительские объединения традиционно остаются одной из основных форм деятельности МБУК «РДК». Так в 2016 году в Районном Доме культуры работали 34 клубных формирования (кружков и любительских объединений), количество участников свыше тысячи человек.  16 кружков и студий, в которых занимаются 500 человек, функционируют на бесплатной основе, 11 кружков и студий (288 участников) – платные. В 7 любительских объединениях РДК 329 участников. Работает 21 коллектив художественной самодеятельности,  4 из них  имеют звание Народный (Образцовый).

Коллективы декоративно-прикладного творчества принимают активное участие в многочисленных выставках («Мастер и ученик», г. Кстово», «Фабрика новогодних сюрпризов», ДК «Волга», празднование Дня Народного единства в Н.Новгороде и т.д.)

С 2008 года в Районном Доме культуры ежегодно проходит детский городской фестиваль декоративно-прикладного и изобразительного искусства «Секреты ремесла». В нём, кроме юных воспитанников «прикладных» коллективов РДК и их руководителей, принимают участие и наши коллеги из других культурно-досуговых учреждений  и учреждений дополнительного образования Балахны. Так, в 2016 году, в фестивале приняли участие 50 маленьких балахнинских мастеров и мастериц.

Просветительская деятельность в области национальных культур, воспитание уважения к чужой идентичности, формирование толерантного сознания и профилактика национального экстремизма в гражданском обществе – важнейшее поле деятельности для учреждений культуры. В репертуаре многих вокальных и хореографических коллективов присутствуют произведения, популяризирующие национальную культуру различных народов: украинские, цыганские, татарские, восточные танцы и песни. В работе коллективов декоративно-прикладного творчества так же присутствуют национальные традиции разных стран и народов: древние японские искусства: оригами – искусство  складывания фигурок из бумаги,  киригами - вид, в котором допускается использование ножниц и разрезание бумаги в процессе изготовления модели,  кусудама - «лекарственный шар», «йо-йо» - и изготовление поделок из обрезков ткани и пуговиц и т.д.. Присутствуют в творческой палитре и русские традиционные плетение из берёзовых прутьев, работа со льном, глиной и т.д.
Летом 2016 года Районный дом культуры осуществил новый проект «Дворовая практика», главной темой которого стали традиции народов Поволжья: татар, башкир, чувашей, мордвы, марийцев, русских, немцев Поволжья.

Данный проект был оценен в Областном конкурсе на лучшую организацию работы с детьми и молодёжью по месту жительства в рамках областного проекта «Дворовая практика». МБУК «РДК» награждён Дипломом III степени в номинации «Методическая копилка» направления «Социальный проект».

2016 год для Балахнинского музейного историко-художественного комплекса прошел плодотворно. Увеличилось количество посетителей, в том числе, в отчетном году музей посетили иностранные граждане из Австрии, Германии, Гватемалы, Белоруссии. 

В августе состоялось открытие нового филиала, уникального в своем роде – единственного в Приволжском федеральном округе музея стекла «Черный лебедь» в деревне Конево. 

Хорошей традицией стало проведение камерных концертом и спектаклей Нижегородского государственного академического театра оперы и балета им. А.С. Пушкина в Александровском зале музея «Дом Плотникова». Там же проводятся выставки живописи балахнинских и нижегородских художников: Л. Колосова, Е. Широковой, С. Морозовой, Р. Соснина, семьи Авериных, В. Заноги и др.

Второй год в музее «Дом Плотникова» проходит научно-практическая конференция «История Балахны и Балахнинского уезда: с древности до начала XX века», где принимают участие ведущие специалисты из Н. Новгорода, Москвы, С. Петербурга, Иванова, Чкаловска и др. 

Незабываемо для жителей родного города Балахны и Балахнинского района прошла в мае международная акция «Ночь музеев». 

В отчетном году студентами 5 курса Российской академии живописи, ваяния и зодчества Ильи Глазунова была проведена реставрация музейных предметов из коллекции «Иконы» (9 шт.).

В течение года научные сотрудники принимали участие в районных, областных и всероссийских выставках, посвященных популяризации и сохранению народных художественных промыслов. Безусловным признанием балахнинского кружева как лучшего в России стала победа на Всероссийском конкурсе народных мастеров «Русь мастеровая» в номинации «Кружевоплетение».          

В систему дополнительного образования Балахнинского муниципального района входят две музыкальные и две художественные школы. Педагоги школ осуществляют образовательную деятельность, связанную с оказанием муниципальных услуг по реализации дополнительных образовательных программ художественно-эстетической направленности и дополнительных предпрофессиональных образовательных программ.

В Детских музыкальных школах в текущем учебном году обучалось свыше 600 человек. По общеразвивающим общеобразовательным программам: «Фортепиано», «Скрипка», «Народные инструменты», «Хоровое пение» и др. 

В Детских художественных школах в текущем учебном году обучалось 365 учащихся по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам в области изобразительного искусства «Гармония», «Радуга творчества», «Ранняя профессиональная ориентация», «Изобразительное искусство», «Живопись» и др. Преподаватели и ученики школы ведут активную выставочную, конкурсную и концертную деятельность. 

Таким образом, сфера культуры Балахнинского района сочетает в себе богатство традиций и мощный потенциал, развитие которого приведет к созданию благоприятных условий для жизни, профессиональной и творческой самореализации жителей, повышению образовательного, интеллектуального, духовного уровня общества. 

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
В рамках реализации 2 этапа Программы "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Нижегородской области, в том числе с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на 2013 - 2017 годы" было расселено 104 семьи, в том числе 56 семей проживающих в жилых помещениях принадлежащих на праве собственности, 48 семей занимающих жилые помещения по договору социального найма, расселяемая площадь  аварийного жилья составила 3425,26 кв.м. 
Финансирование  2 этапа Программы составило:

1) Средства Фонда ЖКХ – 61 020,450  тыс.руб.

2) Средства областного бюджета – 44 719,609 тыс.руб.

3) Средства бюджета города Балахна – 45 371,722 тыс.руб. (в том числе средства направленные на улучшение жилищных условий граждан – 26 329,560 тыс.руб.)

В рамках 2 этапа программы было возведено 3 многоквартирных дома, расположенных по следующим адресам:

1) г.Балахна, ул.Рязанова, д.76;

2) г.Балахна, пер.Вольный, д.8;

3) г.Балахна, пер.Вольный , д.9.

Общая площадь жилья введенного в эксплуатацию в рамках 2 этапа программы составила 5265,5 кв.м. 

В 2016 году площадь земельных участков, предоставленных для жилищного, индивидуального жилищного строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства составила 5,7 га.

В целях повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления Балахнинского муниципального района в сфере жилищного строительства и обеспечения граждан жильем необходимо: 

- продолжить расселение ветхого и аварийного жилья в рамках участия в областных целевых программах; 


- принимать меры по созданию благоприятных условий для граждан, имеющих  возможность за счёт собственных средств строить жильё.

Жилищно-коммунальное хозяйство

В сфере жилищно-коммунального хозяйства деятельность органов местного самоуправления Балахнинского муниципального района была направлена на реализацию нормативно-правовых актов правительства Российской Федерации, Правительства Нижегородской области и органов местного самоуправления района, определяющих основную стратегию реформирования жилищно-коммунального хозяйства.
В 2016 году на территории Балахнинского муниципального района в сфере производства и оказания услуг по водо-, тепло-, газо- и электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, захоронению твердых бытовых отходов осуществляли деятельность 14 организаций коммунального комплекса.
В 2016 году на территории Балахнинского муниципального района жители 772 многоквартирных дома выбрали и реализуют один из способов управления МКД, что составило 98,47 % от общего количества МКД. Благодаря этому показателю район имеет возможность участвовать в Региональной адресной программе по капитальному ремонту МКД в дальнейшем. 

В Балахнинском муниципальном районе на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях состояли в 2016 году 1260 семей. Улучшение жилищных условий граждан в рамках принятых муниципальных программ: Муниципальная программа: «Обеспечение граждан  Балахнинского муниципального района доступным и комфортным жильем на период 2015-2020 годы»; муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории муниципального образования «город Балахна» НО с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на 2013-2015 годы». 

Обеспечение жильем граждан производится также путем переселения в высвобождающиеся муниципальные жилые помещения.  

Организация муниципального управления
Работа органов местного самоуправления Балахнинского муниципального района строится в соответствии с Федеральным Законом №131 от 06.10.2003г. «Об основных принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в соответствии с Уставом Балахнинского муниципального района Нижегородской области. 


Бюджетная система Балахнинского муниципального района включает в себя бюджет района и бюджеты 4 городских и 3 сельских муниципальных образований. Уполномоченным органом в сфере управления муниципальными финансами является финансовое управление администрации района, которое в соответствии с положением обеспечивает проведение единой финансовой, бюджетной и налоговой государственной политики на территории района.

Бюджет муниципального района на 2016 год утвержден решением Земского собрания Балахнинского муниципального района №1021 от 16.12.2015 года в соответствии со статьями 9, 185 Бюджетного Кодекса РФ. В течение года в решение о бюджете района 9 раз вносились изменения и дополнения.

Уточненный бюджет Балахнинского муниципального  района за 2016.год исполнен  по доходам в сумме 1 531 817,5 тыс.рублей или 99,9% к плановым показателям, по расходам - 1 626 469,5 тыс. руб. или 99,2 %, с дефицитом  94 652,0 тыс.руб.

По итогам 2016 года проведено 7 заседаний МВК, на которой решались вопросы полноты и своевременности уплаты организациями и индивидуальными предпринимателями налоговых и неналоговых платежей во все уровни бюджетов РФ (в том числе НДФЛ), уровня заработной платы наемных работников ниже уровня МРОТ и ниже среднего уровня по виду экономической деятельности в Нижегородской области. 

На комиссии было рассмотрено:

- 156 работодателей по вопросу выплаты заработной платы наемных работников ниже уровня МРОТ и ниже среднего уровня по виду экономической деятельности в Нижегородской области;

- 240 организаций и ИП (с учетом повторных вызовов) с общей суммой задолженности более 70,5 млн.руб. по налоговым платежам в бюджеты всех уровней РФ. 

По итогам проведения межведомственных комиссий в 2016 году налогоплательщиками погашена задолженность налоговых платежей во все уровни бюджетов РФ в сумме более 54,6 млн.руб., прирост з/платы составил 40,7%.

Представитель Балахнинской городской Прокуратуры, участвующий в заседании комиссии в качестве приглашенного, продолжает работу с отдельными работодателями в рамках своих полномочий. 

По состоянию на 01.01.2017г. незавершенные в установленные сроки строительства объекты - отсутствуют.
В целях повышения эффективности организации муниципального управления органами местного самоуправления Балахнинского муниципального района планируется в 2017 году принимать меры для:

- дальнейшего укрепления доходного потенциала бюджета района; 

- оптимизации текущих расходов бюджета Балахнинского муниципального района; 

- продолжения использования финансовых и имущественных механизмов поддержки малого и среднего предпринимательства; 

- внедрения услуг, предоставляемых органами местного самоуправления, муниципальными учреждениями, в электронном виде; 

- реализации мероприятий по повышению информационной открытости органов местного самоуправления. 
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Разработка программ (мероприятий) по энергосбережению и энергетической эффективности ведется как на уровне органов местного самоуправления поселений, так и на уровне учреждений и предприятий жилищно-коммунальной и социальной сфер деятельности.

В связи с проводимой политикой энерго- и ресурсосбережения, а также стремлением самих потребителей оплачивать стоимость фактически полученных коммунальных ресурсов, в районе ежегодно наблюдается рост процента охвата жилого фонда и объектов социальной сферы приборами учета. 
С целью сокращения потребления тепловой и электрической энергии, горячей и холодной воды в многоквартирных домах, снижения финансовой нагрузки на потребителей коммунальных услуг, стимулирования мотивации потребителей к экономии тепловой, электрической энергии, горячей и холодной воды, создания условий для предоставления коммунальных услуг надлежащего качества, обеспечивающих комфортные условия проживания граждан на территории Балахнинского муниципального района, а так же в рамках реализации 261-ФЗ от 11.11.2009 г. «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности» затраты на установку коллективных (общедомовых) приборов учета потребления тепловой, электрической энергии, горячей и холодной воды в многоквартирных домах включены в тариф по оплате жилищно-коммунальных услуг.

В целях повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления Балахнинского муниципального района планируется по направлению «Жилищно-коммунальное хозяйство» в 2017 году: 
- продолжить проведение мероприятий, направленных на реформирование жилищно-коммунального сектора экономики, предусматривающее повышение энергоэффективности отрасли; 

- продолжить участие в мероприятиях федеральных и областных целевых программах, направленных на улучшение жилищно-коммунальной сферы района;

- дальнейший перевод на учёт энергетических ресурсов (тепловая энергия, холодная вода, горячая вода) в многоквартирных домах и организациях бюджетной сферы;

- повысить ответственность и прозрачность деятельности управляющих организаций в сфере ЖКХ.
Глава местного самоуправления                                                         П.В.Коженков
22
15

