Доклад о развитии и результатах процедуры ОРВ нормативных правовых актов Балахнинского муниципального района

В соответствии с Законом Нижегородской области от 03.09.2014 N 109-З "Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизе муниципальных нормативных правовых актов в Нижегородской области" администрацией разработаны и утверждены следующие нормативные акты:
- постановление администрации от 27.05.2015 №116 «Об утверждении Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и порядке проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов»;
- постановление администрации от 29.12.2015 № 383 «О внесении изменений в постановление администрации Балахнинского муниципального района от 27.05.2015 №116»;
- постановление администрации от 29.12.2015 №384 «Об утверждении Порядка проведения публичных консультаций по проектам муниципальных нормативных правовых актов при проведении оценки регулирующего воздействия».
Ответственным за проведение процедур оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов (далее ОРВ), а также выполняющим функции по контролю названных процедур определен отдел экономики администрации района.
Информация о процедуре ОРВ (нормативные документы, публикации, заключения, публичные консультации) размещена на сайте Министерства экономики и конкурентной политики Нижегородской области http://government-nnov.ru/?id=172865 и на официальном сайте Балахнинского муниципального района http://www.balakhna.nn.ru/?id=25888. Для удобства пользователей сайта района ссылка на раздел «Оценка регулирующего воздействия» размещена на главной странице сайта http://www.balakhna.nn.ru/ в блоке «Актуальная тема».
Отделом экономики постоянно осуществляется консультирование сотрудников администрации района по вопросам, касающимся процедуры ОРВ.
В результате проведенной работы проведена ОРВ и экспертиза трех проектов нормативных правовых актов администрации Балахнинского района:
[bookmark: _GoBack]- О внесении изменений в постановление администрации Балахнинского муниципального района Нижегородской области от 10.10.2012г. № 169 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Оказание консультационных услуг по организации предпринимательской деятельности»;
- Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на размещение палаток и передвижных объектов мелкорозничной сети на территории 
муниципального образования «город Балахна»;
- О внесении изменений в постановление администрации Балахнинского муниципального района Нижегородской области от 21.12.2015 №360 "Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов, расположенных на территории муниципального образования "город Балахна" Балахнинского муниципального района Нижегородской области на 2015-2019г.г."
Замечаний по проектам нормативных правовых актов не поступало.
