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к проекту программы  «Формирование современной городской 
среды   муниципального образования «Шеляуховский сельсовет» 
на 2018-2020 годы

Важнейшей задачей органа местного самоуправления   является формирование и обеспечение безопасной среды, комфортной и благоприятной для проживания населения, в том числе благоустройство и надлежащее содержание дворовых территорий, наличие современных спортивно-досуговых и культурно-развлекательных общественных территорий, способных обеспечить население необходимыми условиями для жизнедеятельности и  отдыха.  Реализация мероприятий программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Шеляуховский сельсовет» на 2018-2022 годы будет осуществляется по двум направлениям:
- благоустройство дворовых территорий;
- благоустройство территорий общего пользования
Реализация мероприятий по благоустройству позволит улучшить условия для массового отдыха жителей города, расширить материально-техническую базу муниципальных спортивных и игровых  сооружений, обеспечить их качественное содержание, долгосрочность использования,  для всех групп населения. Обеспечить условия доступности для маломобильных групп населения.
Реализация мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов позволит привести в нормативное состояние дворовые проезды, тротуары, наружное  освещение, обустроить удобные скамейки,  установить  урны у подъездов и т.д.   
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