УВЕДОМЛЕНИЕ 

о проведении презентации концепции благоустройства сквера Победы в МО р.п. Гидроторф 
Администрация муниципального образования «рабочий поселок Гидроторф» информирует жителей муниципального образования «рабочий поселок Гидроторф», о том что в рамках проведения общественного обсуждения дизайн-проекта благоустройства территории сквера Победы в МО р.п. Гидроторф, для реализации муниципальной программы формирования современной городской среды в 2019 году,      26 февраля    в 17.00  муниципального образования «рабочий поселок Гидроторф»  будет  проведена      презентация  концепции благоустройства   общественной  территорий сквер Победы, расположенного  в районе ул. Садовая, Центральная, для дальнейшего обсуждения. 

Мероприятие состоится   по адресу: р.п. Гидроторф, ул. Садовая д. 16, здание муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система» муниципального образования «Балахнинский муниципальный район» Нижегородской области филиал «Дом культуры имени Димитрова».
Приглашаем Всех жителей МО р.п. Гидротоф приять участие и выразить свое мнение по мероприятиям и объектам которые целесообразно реализовывать в рамках благоустройства  сквера Победы.   
