ПРОТОКОЛ № 4
заседания общественной комиссии для организации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «рабочий поселок Малое Козино» на 2018-2024 годы»
р.п. Лукино                                                                               «05» октября  2020 года
Председательствовал: 

Председатель комиссии: 

Киселев  А.Н. – и.о. главы администрации муниципального образования «рабочий поселок Малое Козино 

Присутствовали:

Члены комиссии:

Вьюгин Максим Евгеньевич – заместитель главы по общим вопросам администрации МО «р.п. Малое Козино», секретарь комиссии;

Уразин Алексей Юрьевич – директор МБУК «ДК 1 Мая» МО «р.п. Малое Козино», член партии «Единая Россия»;

Помазов Алексей Сергеевич – общественный активист, член партии «Единая Россия»;

Малышева Светлана Николаевна – общественный активист.
         На заседании присутствуют 5 представителей  комиссии, что составляет 71% от утвержденного численного состава. Кворум имеется. Заседание проводится с использованием фото, аудио и/или видеозаписи.

Обсуждали: 

- подведение итогов приема предложений и (или) дополнений к дизайн - проекту благоустройства общественной территорий «Сквер в районе ДК им.Горького в р.п. Лукино», подлежащей благоустройству в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «рабочий поселок Малое Козино» на 2018-2024 годы» в 2021 году.
Слушали:

Вьюгин М.Е.: 

В рамках  предпроектного анализа и формирования задания на проектирование общественной территории «Сквер в районе ДК им.Горького в р.п. Лукино» 7 сентября 2020 года на базе МБУК ДК «1 Мая» филиал ДК им.Горького (р.п. Лукино, ул. Победы, д.1) проведена интерактивная встреча с населением.

В интерактивной встрече  приняло участие 8 человек. 

По итогам встречи жители выразили свое мнение по предложенной предварительной концепции благоустройства общественного пространства.

Представленная предварительная концепция благоустройства в целом была поддержана жителями муниципального образования. 


Существенных замечаний (уточнений) и дополнений, требующих кардинального пересмотра концепции благоустройства «Сквер в районе ДК им.Горького в р.п. Лукино», в ходе обсуждения не поступило.

Прошедшая общественное обсуждение предварительная концепция благоустройства общественного пространства принята за основу при разработке дизайн-проекта благоустройства сквера в районе ДК им.Горького в р.п. Лукино. 
В соответствии с Порядком разработки, обсуждения с заинтересованными лицами и утверждения дизайн - проектов благоустройства общественных территорий, подлежащих благоустройству в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «рабочий поселок Малое Козино» на 2018-2024 годы», (далее – Порядок) в период с 11 сентября по 04 октября 2020 года включительно проводился прием предложений и (или) дополнений к дизайн - проекту благоустройства общественной территории «Сквер в районе ДК им.Горького в р.п. Лукино», подлежащей благоустройству в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «рабочий поселок Малое Козино» на 2018-2024 годы» в 2020 году (далее – Предложение). 
Согласно Порядку, разработанный дизайн-проект был размещен на официальном сайте Балахнинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.balakhna.nn.ru в разделе «Приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды муниципального образования «рабочий поселок Малое Козино» (далее - официальный сайт района). 

Предложения принимались по адресу: Нижегородская область, Балахнинский район, р.п. Лукино, ул. Победы, д.11 (здание администрации МО «р.п. Малое Козино»), а также по средствам электронной почты и телефонной связи.

В указанный в извещении срок предложений в адрес администрации не поступило.

        Предлагаю членам комиссии задать вопросы, высказать свои замечания и предложения по проведению обсуждения дизайн проекта общественной территории «Сквер в районе ДК им.Горького в р.п. Лукино» подлежащей благоустройству в 2021 году.
         Замечаний и предложений от членов общественной комиссии не поступило.
Киселев А.Н.: В связи с изложенным, предлагаю голосовать по следующим вопросам:
1. Признать дизайн проект общественной территории «Сквер в районе ДК им.Горького в р.п. Лукино» подлежащей благоустройству в 2021 году прошедшим общественное обсуждение и согласовать как подлежащий дальнейшему утверждению для реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «рабочий поселок Малое Козино» на 2018-2024 годы» в 2021 году;

2. Направить дизайн-проект в предложенной редакции на утверждение главе администрации.
Итоги голосования:

 За – 5; Воздержались - 0;  Против – 0. Решение принято единогласно.

Председатель комиссии:                                                                            Киселев А.Н. 

Секретарь комиссии:                                                                                   Вьюгин М.Е.                                                                                                                                                                                                                                                                           

