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 ИНФОРМАЦИЯ 

о результатах деятельности  управления административно-технического
 и муниципального контроля в 2023 году
В рамках муниципального контроля в области благоустройства управлением административно-технического и муниципального контроля администрации в 2023 г. составлено 166 протоколов об административных правонарушениях в области благоустройства.

По 155 протоколам об административных правонарушениях  назначены штрафы на общую сумму 1 146 000 руб. 

По 8 протоколам об административных правонарушениях вынесены устные замечания в соответствии со ст. 2.9 КоАП РФ.

По 1 протоколу об административных правонарушениях  вынесено предупреждение.

По 2 протоколам об административных правонарушениях  вынесено постановление о прекращении административного производства.

Уплата административного штрафа производится не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренного ст. 31.5 КоАП РФ.

В настоящее время оплачено 927 000 рублей (81%).

Согласно ч. 1. ст. 31.3. КоАП РФ 8 постановлений (на сумму 88 000 рублей) направлено на исполнение в УФССП для принятия мер.

Проведено 1615 выездов по контролю за благоустройством. Проведено 483 выездных обследований в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства с составлением актов выездных обследований и протоколов осмотра. Объявлено 343 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований в области благоустройства.
С 19 июня 2023 Постановление Правительства Российской Федерации № 1001 внесены изменения в пункт 7.2 постановления Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 г. № 336, о выдаче предписания по итогам контрольного мероприятия, за истекший период выдано 50 предписаний об устранении выявленных нарушений.
Проведено 238 консультирований в целях профилактики нарушений требований, установленных федеральными законами, законами Нижегородской области, а также муниципальными правовыми актами Балахнинского муниципального округа Нижегородской области в сфере благоустройства в устной и письменной форме, по телефону, на личных приемах, а также в ходе проведения профилактических мероприятий.
По статье 20.25 КоАП РФ Уклонение от исполнения административного наказания составлено 15 протоколов об административных правонарушениях.
Проведено 47 административных комиссий.
В 2023 г. управлением административно-технического и муниципального контроля администрации совместно с ОМВД проведено 94 комиссионных выезда по проверке несанкционированной торговли. Составлено 79 протоколов об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 2.5 КоАП НО «Торговля в неотведенных местах». Наложено штрафов на сумму 249 000 руб. В соответствии со ст. 11.1 КоАП НО мировые  судьи  рассматривают дела об административных правонарушениях, предусмотренные статьей  2.5 КоАП НО.
По прогнозу доходов бюджета на плановый период 2023 г. прогнозируемая сумма административных штрафов составляла 1 020 000 рублей. Всего протоколов составлено на сумму 1 395 000 рублей. Процент исполнения составил – 130%.
В рамках муниципального земельного контроля управлением административно-технического и муниципального контроля администрации в 2023 году проводились мероприятия по контролю без взаимодействия. Проведено 86 выездных обследований по 86 земельным участкам.
По итогам осмотра земельных участков выдано 53 предостережения физическим и юридическим лицам о недопустимости нарушений обязательных требований земельного законодательства.
Проведено 62 консультирования в целях профилактики нарушений требований, установленных федеральными законами, законами Нижегородской области, а также муниципальными правовыми актами Балахнинского муниципального округа Нижегородской области в устной и письменной форме, по телефону, на личных приемах, а также в ходе проведения профилактических мероприятий.
В рамках муниципального жилищного контроля в связи с введением ограничений, введенных постановлением Правительства РФ от 10.03.2022г. № 336 плановые и внеплановые проверки не проводились. 

Проведено 94 комиссионных выезда. Проведено 8 выездных обследований в рамках осуществления муниципального жилищного контроля с составлением актов выездных обследований и протоколов осмотра. Объявлено всего 47 предостережений домоуправляющим компаниям о недопустимости нарушений обязательных требований жилищного законодательства. 

В соответствии с постановлением администрации Балахнинского муниципального округа от 19.03.2021 № 435 управлением административно-технического и муниципального контроля администрации организована работа комиссии по принятию решения по сносу объектов капитального строительства, являющихся самовольными постройками, или их приведению в соответствие с установленными требованиями на территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области. Комиссией проведены 2 заседания по рассмотрению поступивших уведомлений и документов, подтверждающих наличие признаков самовольной постройки.

В соответствии с постановлением администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области от 25.06.2021 № 1178 управлением проведена процедура по выявлению и признанию самовольно установленными и (или) незаконно размещенными 271 объектов движимого имущества, из их них демонтировано 107.

В соответствии с регламентом предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на производство земляных, строительных и ремонтных работ, прокладки и переустройства инженерных сетей и коммуникаций на территории Балахнинского муниципального округа» управлением административно-технического и муниципального контроля администрации выдано 439 разрешений.
Проведено 876 обследований мест производства земляных работ. Составлено 438 актов обследования объектов перед проведением работ. 
Проведено 577 комиссионных выездов по приемке выполненных работ по восстановлению благоустройства после производства работ. 
Продлены сроки производства земляных работ по 105 разрешениям.

В рамках нормотворческой деятельности управлением административно-технического и муниципального контроля администрации в целях приведения в соответствие с нормами действующего законодательства разработано 18 нормативно-правовых актов по видам муниципального контроля. По 16  нормативно-правовым актам проведена процедура ОРВ и по 6 общественные обсуждения.
Сотрудники управления принимали участие в 24 заседаниях судов. 
Управлением подготовлено 1004 писем и отчетов по запросам различных ведомств. 
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