2.5. «Мы гордимся»
Юбилей «Каблучка»
День рождения бывает только раз в году, а юбилеи - и того реже. Но тем они значительнее и торжественнее! В 2023 году свой 15-летний юбилей отпраздновал танцевальный коллектив «Каблучок»! Коллектив, которым по праву гордится Дом культуры имени Горького!
Участники коллектива - это безгранично влюбленные в танец, удивительно подвижные, невероятно пластичные, очень красивые и безумно талантливые мальчики и девочки. Они изо дня в день познают этот вид искусства под руководством создателя коллектива и его бессменного руководителя Анны Евгеньевны Жаворонковой. Благодаря ее таланту и  педагогическому мастерству коллектив «Каблучок» уже 15 лет дарит свое творчество зрителям.
В 2008 году Анна Евгеньевна закончила Государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Нижегородский областной колледж культуры» г. Бор (квалификация «Руководитель творческого коллектива, преподаватель»), а в 2012 году получила высшее образование, закончив Университет Российской Академии образования г. Нижний Новгород (квалификация: культуролог). И по сегодняшний день Анна Евгеньевна продолжает повышать свой квалификационный уровень, посещая различные мастер-классы и курсы по хореографии.
В 2017 году Жаворонкова А.Е. была награждена Благодарственным письмом Министерства культуры Нижегородской области, а в 2019 году за профессионализм и высокие результаты в трудовой деятельности награждена Дипломом администрации Балахнинского муниципального района, как лучший работник года.
История «Каблучка» началась в далеком 2008 году. Первый набор был небольшим, но постепенно слава о новом кружке разнеслась по всему поселку. Сегодня это полноценный коллектив, в котором занимаются ребята от 4 до 18 лет.
Коллективу удается на протяжении многих лет сохранять и традиции, и особую атмосферу, и  эта атмосфера чувствуется сразу. На каждом концерте положительная энергия участников коллектива единой мощной позитивной волной буквально накрывает зрительный зал. 
«Каблучок» учит детей трудиться, верить в себя, в свои силы и возможности, слушать, танцевать, выступать. Весь коллектив – это единый организм, слаженный и сплоченный, способный на большие дела.
Творческий путь «Каблучка» - это непрерывный поиск и эксперимент. Коллектив все время стремится расширить границы репертуара, обращаясь в своих постановках к новым формам и жанрам. За годы существования в репертуаре сохранены наиболее удачные и востребованные постановки, и в то же время идет целенаправленная работа над новыми композициями.
У каждого танца – своя история. Какие-то номера рождаются практически сразу, над другими приходится размышлять. Основной репертуар коллектива составляют народные танцы, как народов России, так и  народов мира - игровые, плясовые, хороводные, стилизованные, но есть и эстрадные, современные постановки. Все костюмы созданы с учетом основных  элементов национальной одежды того или иного народа, что позволяет многократно усилить впечатление от танца.
Участники танцевального коллектива принимают активное участие не только во всех значимых  мероприятиях Дома культуры имени Горького, но и Балахнинского муниципального округа, а также  являются постоянным участником конкурсов и фестивалей разного уровня, являясь обладателем наград различного достоинства.
Так в 2023 году танцевальный коллектив «Каблучок» завоевал дипломы Лауреата III степени и Дипломанта I степени в VIII Международном фестивале - конкурсе детского и юношеского творчества «Твой выход», а в  окружном фестивале-конкурсе народного творчества «Волжская жемчужина» стал Лауреатом II степени.
Вот уже 15 лет «Каблучок» встречают громкими аплодисментами! Он идет в ногу со временем! Он полон сил и энергии! А значит творческий путь танцевального коллектива «Каблучок» продолжается и впереди у него еще много побед и свершений!

Праздник пельменя
Пельмени - самая демократичная еда! Ее легко встретить и в шикарном ресторане, и у друзей на кухне. При этом пельмени могут быть как продуктом быстрого приготовления, так и сложным, красивым блюдом. Пельмени настолько любимы, что им даже посвящен праздничный день. Любимый  ежегодный праздник «Всемирный день пельменя» проходит во всех уголках и нашей страны. Вот и  в Шеляуховском поселении в рамках этого праздника прошло традиционное и  веселое гастрономическое торжество –  «Праздник пельменя», который организовали работники  СДК и  Шеляуховская  сельская библиотека-филиал №.9
 На вкусное мероприятие собрались истинные любители этого ароматного блюда, да не с пустыми руками. К конкурсу «Лучший пельмень» участники приготовили пельмешки, разных форм и начинок. Мясные, рыбные, грибные, фруктовые. Дегустация сопровождалась раскрытием кулинарных рецептов и секретов приготовления, а также голосованием – чей же пельмень лучше?
Кульминацией праздника стало литературное капитал-шоу «Поле чудес»! Несмотря на то, что игра проходила не в телевизионной студии, а в стенах Дома Культуры, интереса нисколько не убавилось. Угадывание букв, накапливание очков, заветные две шкатулки, призовой ящик – все происходило как в реальной игре. Участники один за другим называли буквы, отгадывали ответы. Все задания взяты из художественной литературы, и участникам, не составляло труда назвать правильный ответ.
Победителем игры стала Белова Зоя Николаевна, эмоции были настолько сильны, что едва победительница произнесла правильное слово, бывшие соперницы бросились друг другу в объятия.
 Мероприятие получилось веселым и по-домашнему уютным. Никто не ушел голодным, каждый смог отведать пельменей и никто не остался без призов! 


