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Уведомление о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы – проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду: «Ликвидация объекта накопленного вреда окружающей среде: «Мазутохранилище открытого типа «Нефтеямы» в г. Балахне Нижегородской области»

Данные о заказчике работ:
Полное наименование заказчика: Государственное бюджетное учреждение Нижегородской области «Экология региона»;
Краткое наименование заказчика: ГБУ НО «Экология региона»;
ИНН заказчика: 5262091149;
ОГРН заказчика: 1025203738559;
Адрес: 603000, г. Нижний Новгород, ул. Ильинская, д. 51;
[bookmark: _Hlk107496188][bookmark: _Hlk107496212]Контактная информация: eco-nn@yandex.ru, +7(831)433-94-10, +7(831)437-33-32 (факс);
Контактное лицо заказчика, имеющего право представлять интересы заказчика: Начальник отдела по ликвидации несанкционированных объектов размещения отходов ГБУ НО «Экология региона» Глазунов Никита Максимович, nick.g91@yandex.ru, +7(831)433-08-70.
Данные об исполнителе работ (разработчике проектной документации)
Полное наименование исполнителя: Общество с ограниченной ответственностью «Баромембранная технология»;
Краткое наименование исполнителя: ООО «БМТ»;
ИНН исполнителя: 3327124320;
ОГРН исполнителя: 1143327005722;
Юридический адрес: 600033, г. Владимир, ул. Элеваторная, д. 6;
Фактический адрес: 600033, г. Владимир, ул. Элеваторная, д. 6;
[bookmark: _Hlk107497288]Контактная информация: vladimir@vladbmt.ru, +7(4922) 52-23-50;
Контактное лицо исполнителя, имеющего право представлять интересы исполнителя: Главный инженер проекта ООО «БМТ» Протасова Наталья Михайловна, gip2@vladbmt.ru, +7(4922) 52-23-50.

Данные об уполномоченном органе, ответственном за организацию и проведение общественных обсуждений
Наименование органа: Администрация Балахнинского муниципального округа Нижегородской области;
Адрес: 606403, Нижегородская область, г. Балахна, ул. Лесопильная, д. 24;
Контактная информация: official@adm.bal.nnov.ru, +7(83144)6-82-99 (тел.);
Контактное лицо органа местного самоуправления, ответственного за организацию и проведение общественных обсуждений: начальник сектора экологии администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области Макарова Екатерина Евгеньевна, ecol@adm.bal.nnov.ru, +7(83144)6-82-99(доб.2229).

Данные планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности
	Наименование: Ликвидация объекта накопленного вреда окружающей среде: «Мазутохранилище открытого типа «Нефтеямы» в г. Балахне Нижегородской области»;
Место реализации: Российская Федерация, Нижегородская область, Балахнинский муниципальный округ, территория г. Балахна, в пределах земельных участков с кадастровыми номерами 52:16:0050301:724, 52:16:0050301:739 (на 28+400 км автодороги Нижний Новгород–Иваново–Шопша)
Местоположение ЗУ с КН 52:16:0050301:724 установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир дом №37а. Участок находится примерно в 16 м, по направлению на юго-восток от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Нижегородская обл., р-н Балахнинский, г Балахна, ул. Гончарова.
Местоположение ЗУ с КН 52:16:0050301:739 установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир дом 46. Участок находится примерно в 170 м, по направлению на северо-запад от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Нижегородская обл., г Балахна, ул. Гончарова;
Цель осуществления: ликвидация объекта накопленного вреда окружающей среде, рекультивация нарушенных земель, восстановление биологической продуктивности и хозяйственной ценности территории, занятой объектом, устранение негативного влияния, оказываемого объектом, на компоненты окружающей среды и население г. Балахны Нижегородской области;
Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: с 13.11.2023 по 15.06.2024.

Данные объекта общественных обсуждений
Объект общественных обсуждений: проектная документация, включая предварительные материалы ОВОС;
Форма проведения общественных обсуждений: опрос;
Сроки проведения общественных обсуждений: 07.05.2024 – 05.06.2024;
Место и сроки доступности объекта общественных обсуждений: Проектная документация, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду доступны для ознакомления с 07.05.2024 по 05.06.2024 на: 
– официальном сайте ГБУ НО «Экология региона» https://ecolog-region.nobl.ru/ в разделе «Деятельность – Мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок в границах городов и наиболее опасных объектов накопленного вреда окружающей среде – Уведомления о проведении общественных обсуждений по объектам государственной экологической экспертизы»; 
– официальном сайте администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области https://balakhna.nobl.ru в разделе «Деятельность – Экология – Проведение общественных обсуждений – Нефтеямы».
Форма предоставления опросных листов: предоставление замечаний и предложений в отношении объекта обсуждений осуществляется в письменном виде строго в форме опросного листа в период проведения общественных обсуждений с 07.05.2024 по 05.06.2024 и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений (по 15.06.2024).
Место размещения и сбора опросных листов: Опросные листы размещены на официальном сайте ГБУ НО «Экология региона» https://ecolog-region.nobl.ru/ в разделе «Деятельность – Мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок в границах городов и наиболее опасных объектов накопленного вреда окружающей среде – Уведомления о проведении общественных обсуждений по объектам государственной экологической экспертизы» и на официальном сайте администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области https://balakhna.nobl.ru в разделе «Деятельность – Экология – Проведение общественных обсуждений – Нефтеямы».
Заполненные опросные листы необходимо направлять:
– в администрацию Балахнинского муниципального округа Нижегородской области по адресу: 606403, Нижегородская область, г. Балахна, ул. Лесопильная, д. 24, каб 101А или на адрес электронной почты ecol@adm.bal.nnov.ru с темой «Общественные обсуждения».
Сроки предоставления замечаний и предложений для внесения их в журнал учета замечаний и предложений: 07.05.2024 – 15.06.2024 (включительно).





