Уведомление 
о проведении общественных обсуждений 
по предварительным материалам оценки воздействия на окружающую среду
проекта «Межпоселковый газопровод к д. Липовки, д. Галкино Балахнинского муниципального округа Нижегородской области»

ООО «Газпром газификация», ООО «Газпром проектирование», ООО «Газпром газораспределение Нижний Новгород» совместно с администрацией Балахнинского Муниципального округа Нижегородской области извещают о проведении общественных обсуждений по предварительным материалам оценки воздействия на окружающую среду проекта «Межпоселковый газопровод к д. Липовки, д. Галкино Балахнинского муниципального округа Нижегородской области».
Заказчик: 
ООО «Газпром газификация» 
ОГРН: 1217800107744 

ИНН 7813655197
Юридический адрес: 194044, Санкт-Петербург, вн. тер. г. Муниципальный округ Сампсониевское, Большой Сампсониевский проспект, д. 60, литера А 
Телефон: +7 (812) 613-33-00 

Электронная почта: info@eoggazprom.ru 

Генеральный проектировщик: 

ООО «Газпром проектирование» 
ОГРН: 1027700234210

ИНН: 0560022871

Юридический адрес: 191036, Санкт-Петербург, Суворовский пр. 16/13
Телефон: +7 (812) 578-79-97

Факс: +7 (812) 578-79-97

Электронная почта: box@ proektirovanie.gazprom.ru
Исполнитель работ по ОВОС: 
ООО «Газпром газораспределение Нижний Новгород»
ОГРН: 1025203724171
ИНН: 5200000102
Юридический адрес: 603022, НИЖЕГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ, ГОРОД НИЖНИЙ НОВГОРОД, Г. НИЖНИЙ НОВГОРОД, Г НИЖНИЙ НОВГОРОД, УЛ ПУШКИНА, Д. 18
Телефон: +7 (831) 416-08-41
Факс: +7 (831) 469-48-79
Электронная почта: sekretar@oblgaz.nnov.ru
Ответственное лицо: Заместителю генерального директора по строительству и инвестициям – Воробьев Алексей Николаевич, телефон: +7 (831) 421-78-49, электронная почта: sekretar@oblgaz.nnov.ru
Данные об уполномоченном органе, ответственном за организацию и проведение общественных обсуждений: 

Адрес: 606403, Нижегородская область, г. Балахна, ул. Лесопильная, д. 24;

Контактная информация: official@adm.bal.nnov.ru, +7(83144)6-82-99 (тел.1212);

Контактное лицо органа местного самоуправления, ответственного за организацию и проведение общественных обсуждений: начальник сектора экологии администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области Макарова Екатерина Евгеньевна, ecol@adm.bal.nnov.ru, +7(83144)6-82-99(доб.2229).
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: 

«Межпоселковый газопровод к д. Липовки, д. Галкино Балахнинского муниципального округа Нижегородской области»
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: 
Обеспечение бесперебойного газоснабжения д. Липовки, д. Галкино и жителей д. Липовки, д. Галкино для целей отопления, горячего водоснабжения и приготовления пищи, а также коммунально-бытовых и социальных предприятий для отопления.
Место реализации, планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности:
Российская Федерация, Нижегородская область, Балахнинский муниципальный округ, д. Липовки, д. Галкино.
Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 
05.2024 – 06.2024гг.
Форма проведения общественных обсуждений: опрос;
Сроки проведения общественных обсуждений: 17.06.2024 – 27.06.2024;
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:

Предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, доступны для ознакомления в период с 17.06.24 по 27.06.2024 на:

- официальном сайте  ООО «Газпром газораспределение Нижний Новгород»  https://oblgaznnov.ru;

- официальном сайте администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области https://balakhna.nobl.ru  в разделе «Деятельность – Экология – Проведение общественных обсуждений – Межпоселковый газопровод к д.Липовки, д.Галкино Балахнинского муниципального округа».
Форма предоставления опросных листов: предоставление замечаний и предложений в отношении объекта обсуждений осуществляется в письменном виде строго в форме опросного листа в период проведения общественных обсуждений с 17.06.2024 по 27.06.2024 и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений (по 07.07.2024).
Место размещения и сбора опросных листов: Опросные листы размещены на официальном сайте ООО «Газпром газораспределение Нижний Новгород»  https://oblgaznnov.ru и на официальном сайте администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области https://balakhna.nobl.ru  в разделе «Деятельность – Экология – Проведение общественных обсуждений –Межпоселковый газопровод к д.Липовки, д.Галкино Балахнинского муниципального округа»».

Заполненные опросные листы необходимо направлять:

– в администрацию Балахнинского муниципального округа Нижегородской области по адресу: 606403, Нижегородская область, г. Балахна, ул. Лесопильная, д. 24, каб 101А или на адрес электронной почты ecol@adm.bal.nnov.ru с темой «Общественные обсуждения».

Сроки предоставления замечаний и предложений для внесения их в журнал учета замечаний и предложений: 17.06.2024 – 27.06.2024 (включительно).
Дополнительная информация: 
Форма общественных обсуждений определяется органами местного самоуправления или органами государственной власти субъектов РФ по согласованию с исполнителем работ по ОВОС:
Простое информирование – по объектам IV категории (пункты 7, 11 раздела IV Критериев отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, утвержденных постановлением Правительства РФ от 31.12.2020 № 2398) при строительстве и эксплуатации проектируемого объекта, а также, в случае если проектируемый объект не подлежит государственной экологической экспертизе в соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе».
Опрос/ общественные слушания или иная форма общественных обсуждений - по объектам III категории (пункт 6 раздела III Критериев отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, утвержденных постановлением Правительства РФ от 31.12.2020 № 2398) при строительстве и эксплуатации проектируемого объекта и/или проектируемый объект подлежит государственной экологической экспертизе в соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе».

