Уведомление о проведении публичных обсуждений доклада
о результатах правоприменительной практики осуществления муниципального контроля на территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области за 2023 год

В период с «24» июня по «30» июня 2024 года Администрацией Балахнинского муниципального округа Нижегородской области (далее – Администрация) проводятся публичные обсуждения доклада о результатах правоприменительной практики осуществления муниципального контроля на территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области за 2024 год (далее – Доклад) по следующим видам муниципального контроля:
- муниципальный земельный контроль на территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области;
- муниципальный жилищный контроль на территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области;
- муниципальный контроль в сфере благоустройства территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области;
- муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Балахнинского муниципального округа Нижегородской области.

Предложения по итогам рассмотрения Доклада просим направлять на электронную почту: omk@adm.bal.nnov.ru, official@adm.bal.nnov.ru;
или на бумажном носителе по адресу: 606403, Нижегородская область,                г. Балахна, пр. Революции, д. 5, каб. 102.

Контактное лицо по вопросам публичных обсуждений:
- Постникова Ольга Павловна, консультант управления административно-технического и муниципального контроля администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области, рабочий телефон: 8(83144) 6-82-99 (доб. 2321), e-mail: opostnikova@adm.bal.nnov.ru   

[bookmark: _GoBack]Поданные в период публичного обсуждения предложения рассматриваются с 24 июня по 30 июня 2024 года (включительно).
По каждому предложению будет сформировано мотивированное заключение об их учете (в том числе частичном) или отклонении.
Результаты публичного обсуждения (включая перечень предложений и мотивированных заключений об их учете (в том числе частичном) или отклонении) будет размещен на официальном сайте Балахнинского муниципального органа в сети "Интернет".
