Информация
об основных итогах экспертно-аналитического мероприятия 
«Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств муниципального образования «Балахнинский муниципальный округ» - Совета депутатов Балахнинского муниципального округа Нижегородской области за 2023 год».
В соответствии с п. 1.1. плана работы на 2024 год Контрольно-счетной палатой Балахнинского муниципального округа проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств муниципального образования «Балахнинский муниципальный округ» - Совета депутатов Балахнинского муниципального округа Нижегородской области за 2023 год».
[bookmark: _GoBack]Цель мероприятия: определение полноты и достоверности представленной годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств муниципального образования «Балахнинский муниципальный округ» - Совета депутатов Балахнинского муниципального округа Нижегородской области за 2023 год.
 В результате проведенного мероприятия установлено: 
Совет депутатов Балахнинского муниципального округа Нижегородской области является представительным органом Балахнинского муниципального округа, состоит из 25 депутатов. Расходы на обеспечение деятельности Совета депутатов предусматриваются в бюджете Балахнинского муниципального округа отдельной строкой в соответствии с классификацией расходов бюджетов Российской Федерации.
Утвержденные бюджетные назначения, отраженные в отчете об исполнении бюджета (ф. 0503127), по расходам 17 024,6 тыс. руб. соответствуют показателям бюджета округа и сводной бюджетной росписи бюджета округа на 31.12.2023 года 17 024,6 тыс. руб.
Согласно предоставленной отчетности исполнение составило по расходам в сумме 16 975,1 тыс. руб. или 99,7 % от утвержденных бюджетных назначений. 
Совет депутатов являлся в 2023 году главным распорядителем бюджетных средств по разделу классификации расходов бюджета 0100 «Общегосударственные вопросы».
По результатам проведенной внешней проверки главного администратора бюджетных средств - Совета депутатов Балахнинского муниципального округа за 2023 год бюджетная отчетность соответствует требованиям Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н, и признана достоверной. 
Годовая бюджетная отчетность главного администратора бюджетных средств - Совета депутатов Балахнинского муниципального округа за 2023 год может быть рассмотрена на заседании Совета депутатов Балахнинского муниципального округа в составе годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Балахнинский муниципальный округ» за 2023 год.

