Информация
об основных итогах экспертно-аналитического мероприятия 
«Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств муниципального образования «Балахнинский муниципальный округ» - Администрации Балахнинского муниципального округа за 2023 год»
В соответствии с п. 1.1. плана работы на 2024 год Контрольно-счетной палатой Балахнинского муниципального округа проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств муниципального образования «Балахнинский муниципальный округ» - Администрации Балахнинского муниципального округа за 2023 год».
[bookmark: _GoBack]Цель мероприятия: определение полноты и достоверности годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств муниципального образования «Балахнинский муниципальный округ» за 2023 год - администрации Балахнинского муниципального округа. 
 В результате проведенного мероприятия установлено: 
Постановлением администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области от 28.12.2021 № 2519 «Об утверждении перечня главных администраторов доходов бюджета Балахнинского муниципального округа Нижегородской области» утвержден перечень главных администраторов доходов бюджета Балахнинского муниципального округа Нижегородской области, в том числе:
•	Администрация Балахнинского муниципального округа Нижегородской области (ведомство 487). 
Решением Совета депутатов Балахнинского муниципального округа от 15.12.2022 № 415 «О бюджете Балахнинского муниципального округа на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» утверждена ведомственная структура расходов бюджета на 2023 и на плановый период 2024 и 2025 годов (Приложение № 4), из которых в том числе Администрация Балахнинского муниципального округа (ведомство 487).
В отчетном 2023 году Администрация Балахнинского муниципального округа являлась исполнительно-распорядительным органом муниципального образования «Балахнинский муниципальный округ», по организационно-правовой форме - юридическое лицо, муниципальное казенное учреждение, главный администратор доходов бюджета, главный распорядитель бюджетных средств для подведомственных учреждений, получатель средств бюджета. Администрация округа имела лицевые счета в Финансовом управлении администрации Балахнинского муниципального округа, отдельный баланс.
В соответствии с Постановлением администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области от 22.11.2021 года № 2155 «О подведомственности получателей бюджетных средств бюджета Балахнинского муниципального округа», с учетом внесенных изменений, в истекшем финансовом году администрация округа имела 3 подведомственных казенных учреждения и 6 подведомственных бюджетных учреждений. 
Представленные на проверку формы бюджетной отчетности Администрации Балахнинского муниципального округа за 2023 год составлены по формам, предусмотренным пунктом 11.1 части 11 Инструкции № 191н.
Согласно решению Совета депутатов Балахнинского муниципального округа от 15.12.2022 № 415 «О бюджете Балахнинского муниципального округа на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (в ред. решения Совета депутатов от 21.12.2023 № 542) в процессе исполнения бюджета плановые назначения на 2023 год в общей сумме составили:
- по доходам в сумме 2 931 600,2 тыс. рублей;
- по расходам в сумме 3 093 831,9 тыс. рублей;
- дефицит в сумме 162 231,7 тыс. рублей.
Исполнение, согласно ф. 0503117 на 01.01.2024 составило:
- по доходам плановые назначения исполнены в сумме 2 896 094,1 тыс. рублей или 98,6 % от утвержденных бюджетных назначений (2 937 829,8 тыс. рублей);
- по расходам плановые назначения исполнены в сумме 3 001 037,9 тыс. рублей или 96,8 % от утвержденных бюджетных назначений (3 100 061,5 тыс. рублей);
- дефицит составил 104 943,8 тыс. рублей, при плане 162 231,7 тыс. рублей. 
В соответствии с первоначальным решением о бюджете плановые назначения по расходам Администрации БМО на 2023 год установлены в сумме 615 302,5 тыс. рублей. 
В процессе исполнения бюджета округа в решение о бюджете внесены изменения (в редакции решения Совета депутатов от 21.12.2023 № 542), в результате по данному главному распорядителю бюджетных средств плановые назначения по расходам на 2023 год составили 1 146 727,7 тыс. рублей. 
Плановые показатели, указанные в годовой бюджетной отчетности за 2023 год «Утвержденные бюджетные назначения» в ф. 0503127 годовой бюджетной отчетности по строке «Расходы» составили 1 158 179,9 тыс. рублей, что соответствует показателям сводной бюджетной росписи, утвержденной финансовым управлением администрации округа по состоянию на 31.12.2023 года, но не соответствуют показателям, утвержденным решением Совета депутатов Балахнинского муниципального округа от 15.12.2022 № 415 «О бюджете Балахнинского муниципального округа на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (в ред. решения Совета депутатов от 21.12.2023 № 542) в сумме 1 146 727,7 тыс. рублей, отклонение составило 11 452,2 тыс. рублей. 
Плановые назначения по расходам в сумме 1 158 179,9 тыс. рублей, отраженные в форме 0503127 «Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств бюджета, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета», соответствуют данным сводной бюджетной росписи округа на 31.12.2023, но не соответствуют утвержденным бюджетным назначениям по решению о бюджете Балахнинского муниципального округа на 2023 год (1 146 727,7 тыс. руб.) на сумму 11 452,2 тыс. рублей. 
Согласно предоставленной отчетности в ф. 0503127 «Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств бюджета, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» исполнение по данному главному распорядителю составило:
- по доходам плановые назначения 624 043,4 тыс. рублей, исполнены в сумме 578 244,1 тыс. рублей или 92,7 % от утвержденных бюджетных назначений;
- по расходам плановые назначения 1 158 179,9 тыс. рублей, исполнены в сумме 1 083 026,9 тыс. рублей или 93,5 % от утвержденных бюджетных назначений.
По неналоговым доходам поступления составили 67 465,6 тыс. рублей или 85,3 % от плановых назначений в сумме 79 129,9 тыс. рублей.
Безвозмездные поступления составили 512 262,3 тыс. рублей или 93,8 % от плановых назначений в сумме 546 397,3 тыс. рублей.
Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов имеющих целевое назначение, прошлых лет исполнен на сумму (-) 1 483,8 тыс. рублей или 100 % от плановых назначений. 
Администрация округа являлась в 2023 году главным распорядителем бюджетных средств по следующим разделам классификации расходов бюджета: 0100 «Общегосударственные вопросы», 0200 «Национальная оборона», 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность», 0400 «Национальная экономика», 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство», 0600 «Охрана окружающей среды», 0700 «Образование», 0800 «Культура, кинематография», 1000 «Социальная политика», 1100 «Физическая культура и спорт», 1200 «Средства массовой информации».
Расходная часть в 2023 году исполнена в сумме 1 083 026,9 тыс. рублей, что составляет 93,5 % от утвержденных сводной бюджетной росписью плановых показателей. Наибольший удельный вес 36,7 % или 397 721,5 тыс. рублей, в общем объеме расходов администрации округа занимает отрасль «Жилищно-коммунальное хозяйство». 
На финансирование программных расходов затрачено бюджетных средств в сумме 678 669,3 тыс. рублей при плановых назначениях в сумме 711 623,8 тыс. рублей, доля в общих расходах администрации округа составила 62,7 %. Финансирование непрограммных расходов за 2023 год составило 404 357,6 тыс. рублей, при плане в сумме 446 556,1 тыс. рублей. Доля в общих расходах администрации округа непрограммных расходов составила 37,3 %.
 В соответствии с решением о бюджете Балахнинского муниципального округа администрация округа в 2023 году осуществляла исполнение мероприятий по 20 муниципальным программам, в том числе:
- "Развитие образования Балахнинского муниципального округа Нижегородской области";
- "Развитие культуры Балахнинского муниципального округа Нижегородской области";
- "Развитие физической культуры и спорта Балахнинского муниципального округа Нижегородской области";
- "Противодействие коррупции в Балахнинском муниципальном округе Нижегородской области";
- "Обеспечение общественного порядка и противодействия преступности в Балахнинском муниципальном округе Нижегородской области";
- "Профилактика терроризма и экстремизма в Балахнинском муниципальном округе Нижегородской области";
- "Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Балахнинского муниципального округа Нижегородской области";
- "Развитие эффективности градостроительной деятельности на территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области";
- "Развитие предпринимательства Балахнинского муниципального округа Нижегородской области";
- "Развитие агропромышленного комплекса Балахнинского муниципального округа Нижегородской области";
- "Государственная поддержка граждан по обеспечению жильем на территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области";
- "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области на 2021 - 2023 годы";
- "Информационная среда Балахнинского муниципального округа Нижегородской области";
- "Благоустройство и озеленение территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области";
- "Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области";
- "Обеспечение безопасности дорожного движения на территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области";
- "Формирование комфортной городской среды на территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области на 2021-2025 годы";
- "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах Балахнинского муниципального округа Нижегородской области";
- "Развитие услуг в сфере похоронного дела в Балахнинском муниципальном округе Нижегородской области";
- "Развитие сферы жилищно-коммунального хозяйства Балахнинского муниципального округа Нижегородской области на период 2023-2028 годы".
Плановые назначения по расходам в сумме 1 158 179,9 тыс. рублей, отраженные в форме 0503127 «Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств бюджета, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» на 01.01.2024 года соответствуют показателям сводной бюджетной росписи расходов бюджета БМО (ведомство 487) на 31.12.2023 года (1 158 179,9 тыс. руб.), но не соответствуют бюджетным назначениям (1 146 727,7 тыс. руб.), утвержденным решением о бюджете Балахнинского муниципального округа на 2023 год (в редакции решения Совета депутатов от 21.12.2023. № 542) на сумму 11 452,2 тыс. руб. 
Оценка полноты и достоверности бюджетной отчетности во всех существенных отношениях проводилась на выборочной основе.
Выборочная проверка соответствия бухгалтерской отчетности за 2023 год действующему бюджетному законодательству, требованиям Инструкций № 33н (для бюджетных учреждений), № 191н (для казенных учреждений), показала, что бухгалтерская отчетность Учреждений, подведомственных Администрации муниципального образования «Балахнинский муниципальный округ» за 2023 год составлена с нарушениями, отмеченными в аналитической части заключения.
Годовая бюджетная отчетность за 2023 год главного администратора бюджетных средств - Администрации муниципального образования «Балахнинский муниципальный округ» может быть предложена к рассмотрению на заседании Совета Депутатов Балахнинского муниципального округа в составе годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Балахнинский муниципальный округ» за 2023 год. 
Рекомендации:
1. Принять к сведению замечания по порядку составления и представления годовой бюджетной отчетности и по ведению бухгалтерского учета, указанные в Заключении КСП и исключить повторное их нарушение.
2. Обеспечить контроль по представлению бюджетной отчетности в полном объеме и корректного заполнения форм отчетности в соответствии с положениями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.10.2010 № 191н (с изменениями), для подведомственных учреждений - Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 25.03.2011 № 33н (с изменениями
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