Информация
об основных итогах экспертно-аналитического мероприятия 
«Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств муниципального образования «Балахнинский муниципальный округ» - Отдел культуры и туризма администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области за 2023 год»
В соответствии с п. 1.1. плана работы на 2024 год Контрольно-счетной палатой Балахнинского муниципального округа проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств муниципального образования «Балахнинский муниципальный округ» - Отдел культуры и туризма администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области за 2023 год».
[bookmark: _GoBack]Цель мероприятия: определение полноты и достоверности представленной годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств муниципального образования «Балахнинский муниципальный округ» - Отдел культуры и туризма администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области за 2023 год.
 В результате проведенного мероприятия установлено: 
Отдел культуры и туризма администрации Балахнинского муниципального округа (далее – отдел культуры и туризма) - структурное подразделение администрации Балахнинского муниципального округа,  являющееся юридическим лицом (ИНН 5244027447). 
Ведение бюджетного учета отдела культуры и туризма осуществляла в 2023 году  «Межотраслевая централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений Балахнинского муниципального округа Нижегородской области» в соответствии с Распоряжением Администрации Балахнинского муниципального округа от 03.02.2023 №79-р. Бухгалтерский учет осуществляется на основании Договора на бухгалтерское обслуживание от 30.12.2022 № б/н. 
Годовой объем бюджетных ассигнований Отдел культуры и туризма за 2023 год в соответствии с Отчетом об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127) гр. 4 «Утвержденные бюджетные назначения» по доходам (раздел 1) составили 3144579,04 руб., зачислено доходов  гр. 5 «Исполнено через финансовые органы» в сумме 3144603,70 тыс. руб.; по расходам (раздел 2) утверждено бюджетных назначений в сумме  301339664,46 рублей, исполнение составило 301252275,06 рублей. Неисполненные назначения составили 67389,41 рублей. 
Утвержденные бюджетные назначения, отраженные в Отчете об исполнении бюджета (ф.0503127) по расходам, идентичны показателям Отчета о бюджетных обязательствах (ф. 0503128) и соответствуют показателям сводной бюджетной росписи расходов бюджета Балахнинского муниципального округа на 30.12.2023 г.
Пояснительная записка (ф.0503160), представленная в составе годовой отчетности содержит текстовую часть, пояснения, которые характеризуют деятельность главного распорядителя бюджетных средств в течение отчетного финансового года. Пояснительная записка в соответствии с Инструкцией № 191н структурирована по 5 разделам и прилагаемых к ней отчетных документов. 
Отдел  культуры и туризма  являлось в 2023 году главным распорядителем бюджетных средств по разделу классификации расходов бюджета 0800 «Культура и кинематография» подраздел 0804 «Другие вопросы в области культуры, кинематографии».  
По результатам проведенной внешней проверки главного администратора бюджетных средств муниципального образования «Балахнинский муниципальный округ» - Отдела культуры и туризма за 2023 год установлено, что бюджетная отчетность соответствует действующему бюджетному законодательству, требованиям «Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н»  и признана достоверной. 
Годовая бюджетная отчетность главного администратора бюджетных средств муниципального образования «Балахнинский муниципальный округ» - Отдела культуры и туризма за 2023 год может быть рассмотрена на заседании Совета депутатов Балахнинского муниципального округа в составе годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Балахнинский муниципальный округ» за 2023 год с учетом информации ,изложенной в текстовой части заключения.



