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О деятельности комиссии по координации работы 
по противодействию коррупции в Балахнинском муниципальном округе 
в 2024 году 


Комиссия по координации работы по противодействию коррупции в Балахнинском муниципальном округе  - это постоянно действующий координационный орган при администрации округа.  В 2024 году её работа осуществлялась на плановой основе и соответствии с Регламентом.

Все вопросы, определенные Планом работы комиссии в 2024 году рассмотрены.

В текущем году состоялось 4 заседания Комиссии, на которых рассмотрено 
13 вопросов по антикоррупционной тематике.
Огромное внимание уделяется вопросам контроля за выполнением органами местного самоуправления округа, создаваемыми ими муниципальными учреждениями, мероприятий, направленных на соблюдения законодательства в сфере противодействия коррупции.

Обеспечено взаимодействие Комиссии с институтами гражданского общества, средствами массовой информации по вопросам реализации на территории округа государственной политики в области противодействия коррупции. 

Организовано информационно-пропагандистское сопровождение деятельности комиссии. Информация о работе Комиссии размещается на Интернет-сайте Балахнинского муниципального округа в разделе «Противодействие коррупции» и в газете «Рабочая Балахна». 
В целях выполнения возложенных на Комиссию задач в текущем году на регулярной основе осуществлялся сбор информации о ходе реализации мер по противодействию коррупции на территории округа и подготовка ежеквартальных отчетов и информации в адрес Управления по профилактике коррупционных правонарушений Нижегородской области.

