Информация
об основных итогах экспертно-аналитического мероприятия
«Экспертиза проекта постановления администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении муниципальной программы «Переселение граждан на территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области в период с 2024 по 2028 годы из аварийного жилищного фонда, признанного таковым с 1 января 2017 г. до 1 января 2022 г.»
В соответствии с п. 1.9. плана работы на 2024 год Контрольно-счетной палатой Балахнинского муниципального округа проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Экспертиза проекта постановления администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении муниципальной программы «Переселение граждан на территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области в период с 2024 по 2028 годы из аварийного жилищного фонда, признанного таковым с 1 января 2017 г. до 1 января 2022 г.».
 В результате проведенного мероприятия установлено: 
Проект муниципальной программы «Переселение граждан на территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области в период с 2024 по 2028 годы из аварийного жилищного фонда, признанного таковым с 1 января 2017 г. до 1 января 2022 г.» разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"; постановлением администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области от 11.02.2021 № 139 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ на территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области и Методических рекомендаций по разработке и реализации муниципальных программ на территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области». Основной целью Программы является - создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан на территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области. 
В рамках достижения цели необходимо решить основную Задачу: Переселение граждан из многоквартирных домов, признанных в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу или реконструкции в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации в благоустроенные жилые помещения. 
Проект Муниципальной программы разработан в целях выполнения требований статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации и совершенствования программно-целевых принципов организации бюджетной системы Балахнинского муниципального округа Нижегородской области в рамках реализации мероприятий региональной адресной программы «Переселение граждан на территории Нижегородской области в период с 2024 по 2028 годы из аварийного жилищного фонда, признанного таковым с 1 января 2017 г. до 1 января 2022 г.», утвержденной постановлением Правительства Нижегородской области от 04.07.2024 № 399 «Об утверждении региональной адресной программы «Переселение граждан на территории Нижегородской области в период с 2024 по 2028 годы из аварийного жилищного фонда, признанного таковым с 1 января 2017 г. до 1 января 2022 г.».
Муниципальная программа включена в Перечень муниципальных программ Балахнинского муниципального округа Нижегородской области, утвержденный распоряжением администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области от 27.07.2021 № 411-р п. 23 (в редакции распоряжения администрации Балахнинского муниципального округа Нижегородской области от 24.07.2024 № 672-р). Данные паспорта муниципальной программы соответствуют п.23 вышеуказанного Перечня муниципальных программ.
Задачи Программы и мероприятия, направленные на их решение, соответствуют бюджетным полномочиям муниципальных образований, предусмотренным статьей 9 Бюджетного Кодекса РФ и относятся к вопросам местного значения муниципального округа согласно статье 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Проект постановления об утверждении Муниципальной программы согласован со структурными подразделениями администрации Балахнинского муниципального округа, курирующими направления экономики и финансов Балахнинского муниципального округа (управлением экономики, предпринимательства и инвестиционной политики; финансовым управлением), что подтверждено копией листа согласования. 
Проект Программы содержит сформулированные цели и планируемые задачи по решению поставленных проблем. Цели Программы соответствуют поставленной проблеме, планируемые задачи соответствуют целям программы. 
Согласно Паспорта Муниципальной программы целью Программы является создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан на территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области. 
В рамках достижения поставленной в Программе цели планируется обеспечить решение следующей задачи: Переселение граждан из жилых помещений, находящихся в многоквартирных домах, признанных с 1 января 2017 до 1 января 2022 года в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу или реконструкции в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации (далее аварийные многоквартирные дома), в благоустроенные жилые помещения.
Так как переселение граждан планируется осуществлять в жилые помещения, приобретаемые, в том числе на первичном рынке жилья у застройщика, эти мероприятия косвенно будут способствовать решению задачи развития жилищного строительства.
Согласно представленной Пояснительной записке к проекту муниципальной программы: по состоянию на 01.01.2024 общая площадь жилых помещений на территории Балахнинского муниципального округа в многоквартирных домах, частных жилых домах и домах блокированной застройки составляет 2213 тыс. кв.м. Количество многоквартирных домов, расположенных на территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области, составляет 1066 единиц, общей площадью 1273,4 тыс. кв.м. Количество домов, признанных аварийными вследствие физического износа в период с 01.01.2017 по 31.12.2023, составляет 39 единицы, площадью 13,2 тыс. кв.м., что составляет 1,04% от общей площади многоквартирных домов, расположенных на территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области.
Программа имеет высокую социальную и экономическую эффективность, так как в результате реализации Программы будут переселены 346 человек из 213 непригодных для проживания жилых помещений в благоустроенные жилые помещения, в том числе первичного жилищного фонда, что будет являться устойчивой тенденцией к развитию жилищного строительства на территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области. Вследствие реализации Программы будет достигнуто улучшение характеристик жилищного фонда МКД Балахнинского муниципального округа Нижегородской области за счет исключения из перечня 24 аварийных домов, что составляет 70,5% от общего количества аварийных домов, признанных таковыми в период с 01.01.2017 по 31.12.2023.
В соответствии с Паспортом Муниципальной программы выполнение мероприятий планируется за счет средств публично-правовой компании «Фонд развития территорий», областного бюджета и средств бюджета Балахнинского муниципального округа.
[bookmark: _GoBack]Общий объем финансирования муниципальной программы на 2024 год согласно Проекта постановления предусматривается в сумме 127 742,7 тыс. рублей (с учетом дополнительно планируемых к привлечению средств из вышестоящих бюджетов), в том числе за счет:
- средств бюджета округа – 3 369,2 тыс. рублей;
- средств областного бюджета – 64 015,1 тыс. рублей;
- средств публично-правовой компании «Фонд развития территорий» – 60 358,4 тыс. рублей.
[bookmark: _Hlk3284023]Общий объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации мероприятий Муниципальной программы в проекте постановления об утверждении Муниципальной программы на 2024 год в сумме 127 742,7 тыс. рублей, на 2025 год в сумме 0,0 тыс. рублей, на 2026 год в сумме 0,0 тыс. рублей соответствует бюджетным назначениям на финансовое обеспечение Муниципальной программы, указанным в проекте решения Совета депутатов Балахнинского муниципального округа «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов Балахнинского муниципального округа от 14.12.2023 № 541 «О бюджете Балахнинского муниципального округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов», что соответствует требованиям ст. 179 БК РФ.
По результатам экспертизы представленный проект постановления об утверждении муниципальной программы «Переселение граждан на территории Балахнинского муниципального округа Нижегородской области в период с 2024 по 2028 годы из аварийного жилищного фонда, признанного таковым с 1 января 2017 г. до 1 января 2022 г.» может быть рассмотрен на заседании Постоянной комиссии Совета депутатов Балахнинского муниципального округа. 


